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Magasinet «Fløtt hematt» er produsert og gis ut av Stangeavisa/Hamar Media AS, postboks 145, 2336 Stange. E-post: post@stangeavisa.no. Telefon: 02519.   Ansvarlig
redaktør er Lars Kristian Seierstad. Magasinet er trykket i et opplag på 38.000, og distribueres 1. juni 2017 til alle husstander i Løten, Stange, Ringsaker og Hamar, samt til 
utvalgte utesteder i de samme kommunene. Trykk: Hamar Media AS, Hamar.

Vælkømmin
hematt!
For andre året på rad utgir vi i 
Stangeavisa og Hamar Media
magasinet «Fløtt hematt». Et 
magasin som rett og slett byr på 
100 prosent framsnakking av 
det å bo, leve og arbeide i de fi re 
kommunene på Hedmarken; Løt-
en, Hamar, Ringsaker og Stange!

Bakgrunnen for at magasinet gis 
ut nå på forsommeren er ikke 
tilfeldig. Vi er inne i den fl otteste 
tida på året, og mange utfl ytta 
hedmark inger reiser hjem på 
ferie til gamle trakter. Det frister 
med lange sommerdager og bad-
ing i Mjøsa, kanoturer og fi sking 
i skogsvann, grilling, sykkelturer, 
festivaler, raushet og romslig-
het. Og selvsagt; å treffe mor og 
far, bæssmor og bæssfar, gamle 
klasse kamerater og barndoms-
venner. Det er godt å komme 
hematt!

Er du en av disse, er det også 
gode muligheter for at du er i 
tenkeboksen: Er tida inne for 
å «fl øtte hematt»? Er du midt i 
denne tenkeprosessen, håper vi 
«Fløtt hematt» kan gi deg noen 
gode innspill og argumenter for 
å ta det riktge valget ‒ for deg og 
eventuelt familien din. Uansett 
skal du vite at her er DU velkom-
men. Her er det plass til alle, 
lave boligpriser, romslige tomter, 
mange ledige jobber, gode skoler 
og barnehag er, et rikt kulturliv og 
uendelige muligheter for en aktiv 
fritid. Kort sagt ‒ her trives folk!

Vi håper du lar deg friste ‒ 
vælkømmin hematt!

Lars Kristian Seierstad
Redaktør Stangeavisa
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Veil. priser inkl. frakt og lev.omkostninger (kr. 8.500,-) levert Drammen. Lokal frakt samt årsavgift tilkommer. Forbehold om trykkfeil og avvik fra avbildet modell.
CO2-utslipp fra 88 g/km, forbruk fra 0,34 l/mil v/bl. kjøring.

Niro Hybrid er en spenstig crossover med høy komfort og lekre linjer. En sprek 1,6 GDi
bensinmotor sammen med en elmotor sørger for lavt forbruk og høy ytelse. Den lange
akselavstanden gir en svært romslig kupé og du får utstyr som bl.a. bakkestartassistent,
filskiftvarsler med LKAS, cruise control, automatisk klimaanlegg, varme i ratte og LED kjørelys.
Med på kjøpet får du Norges beste nybilgaranti på hele 7 år!

Niro Hybrid fra 269.900,-

  datsettO ,6 negevakivdnaS  
  00 75 85 26 .flT  

www.autostrada.no

Salgssuksessen Niro Hybrid: 

Norges smarteste hybridkjøp 
Stor utstyrspakke • Gunstig pris • Norges beste nybilgaranti på hele 7 år

Nødbremsesystem med fotgjengergjenkjenning
• 1-liters turbo bensinmotor • varme i rattet

NYHET: Rio fra 194.400,-

Sportage fra 294.900,-
Meget velutstyrt • Prisvinnende design
• Nå også med 1,7 l. diesel/automatgir

Veil. priser inkl. frakt og lev.omkostninger (kr. 8.500,-) levert Drammen. Lokal frakt samt årsavgift tilkommer. Forbehold om trykkfeil og avvik fra avbildet modell.
CO2-utslipp fra 88 g/km, forbruk fra 0,34 l/mil v/bl. kjøring.
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bensinmotor sammen med en elmotor sørger for lavt forbruk og høy ytelse. Den lange
akselavstanden gir en svært romslig kupé og du får utstyr som bl.a. bakkestartassistent,
filskiftvarsler med LKAS, cruise control, automatisk klimaanlegg, varme i ratte og LED kjørelys.
Med på kjøpet får du Norges beste nybilgaranti på hele 7 år!
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  00 75 85 26 .flT  
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Meget velutstyrt • Prisvinnende design
• Nå også med 1,7 l. diesel/automatgir

OTTESTADGUTUA 32  .  2312 OTTESTAD  .  TLF. 62 58 10 71

DESIGNA GARANTIER

5år
BENKEPLATER

10år
SKAP OG
DØRER

25år
SKUFFER OG
HENGSLER TIL DIN HVERDAG

AVTAL ET UFORPLIKTENDE MØTE PÅ

DESIGNA.NO
designakitchen DESIGNA Norge
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DESIGNA GARANTIER

5år
BENKEPLATER

10år
SKAP OG
DØRER

25år
SKUFFER OG
HENGSLER TIL DIN HVERDAG

AVTAL ET UFORPLIKTENDE MØTE PÅ

DESIGNA.NO

designakitchen DESIGNA Norge

FOR

18 587,-
FREJA

PRISEN ER FOR SKAP,
BENKEPLATE
OG VASKER

SPAR

20%
PÅ ALLE BAD

GI BADET EN MAKEOVER OG SKAP DITT
HELT EGET FRISTED. AKKURAT NÅ SPARER

DU MASSER AV PENGER PÅ BAD HOS
DESIGNA. DU FÅR NEMLIG 20% PÅ ALLE

BAD INKL. BENKEPLATE OG VASK.

TID FOR Å SKJEMME
SEG BORT

Tilbudet gjelder frem til 28.05.17. Gjelder ikke belysning,
speil, armatur, Bricks by DESIGNA, frakt, montering og andre
serviceytelser. Levering innen 06.08.17. Kan ikke kombineres

med andre rabatter.

KJØP 2 AEG-HVITEVARER
OG FÅ DEN 3. GRATIS - VI
SPANDERER DEN BILLIGSTE
Tilbudet på AEG-hvitevarer gjelder t.o.m uke 24 med levering i
august, ved kjøp av komplett kjøkken (elementer og hvitevarer)
for minst 50 000,-. Levering innen 06.08.17. Kan ikke kombineres
med andre rabatter.

BRUK SKATTEPENGENE DINE 
PÅ NOE MORO OG FORNUFTIG

http://www.autostrada.no/
http://www.autostrada.no/
http://designa.no/
http://designa.no/
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Studier førte Arn�nn til storbyene, men etterpå fristet bygda mer:

– Var hele tiden
klar på at jeg ville hjem
Etter jusstudier ender
man ofte opp i byen. Men 
Arn�nn visste hele tiden at 
han ville ut på bygda igjen. 
Så kom et advokat�rma i 
Stange på banen, bolig på 
Hamar – og alt kla�et.

Gjermund Trøan
post@stangeavisa.no

I januar i år begynte Arnfinn Bren-
na Martinsen i jobben som juridisk 
kontormedarbeider hos Advokat Ann 
Kristin Bogen & Co AS i Stange sen-
trum. Bare to måneder senere ble still-
ingen omgjort til advokatfullmektig 
fordi advokatkontoret opplever stor 
økning i oppdragsmengde.

Ville tilbake
Arnfinn vokste opp i Roa i Stange ‒ et 
rolig sted uten kjas og mas. Men jus-
studiene førte stangegutten til Lille-
hammer, Oslo og Bergen. Han var 
imidlertid aldri i tvil om at Hedmarken 
var plassen han til slutt ville slå seg 
ned.

‒ Jeg har aldri sett for meg et yrkes-
liv i storbyen. Det har jeg vært klar på 
hele tiden, sier Brenna Martinsen, og 
fortsetter:

‒ Jeg har jo hele familien min her 
også, så det er helt naturlig.

Nå har han og samboeren bosatt 
seg på Hamar, og jobben har han 
hjemme på Stange.

Omsorg
Selv med studier milevis unna, har 
Arnfinn vært ofte hjemme. Gjennom 
hele studiet har han jobbet deltid for 

hjemmesykepleien i Stange kommu-
ne. En erfaring som i følge hans nye 
sjef, passer godt inn i hans nåværende 
yrke.

‒ Her har vi mange saker som drei-
er seg om familierett, barnerett, arve-
oppgjør og trygd. Med slike oppdrag 
skal vi ikke bare ivareta klientene ju-
ridisk, men også være der gjennom en 
tøff prosess, sier advokat Ann Kristin 
Bogen og fortsetter: 

‒ Mange tror kanskje at advokater 
kun tenker business, men advokatyr-
ket har faktisk en del likhetstrekk med 
omsorgsyrker. Det handler ofte om de 
daglige problemene, og vi må ha om-
sorg for de vi hjelper.

Trives
Arnfinn stortrives på kontoret i andre 
etasje i Sentrumsgården i Stangebyen. 
Hvor han har fått det store hjørnekon-

toret.
‒ Dette er helt klart en plass jeg 

kan være i mange år, smiler Brenna 
Martinsen.

Som advokatfullmektig, som det 
heter når man går i lære hos en er-
faren advokat, bistår Arnfinn blant 
annet med konkursbo og andre saker 
som kommer fortløpende.

Han får mange spennende oppgav-
er i jobben sin ‒ et yrke han fattet 
interesse for allerede på ungdoms-
skolen. Han ville bli advokat, og han 
ville tilbake til Stange. Begge ønskene 
ser ut til å bli oppfylt.

‒ Yrkesmessig ville det vært det 
samme på bygda som i byen, for folk 
har de samme utfordringene uansett 
hvor de bor, sier Arnfinn Brenna Mart-
insen.

KOM HEMATT: Arnfinn Brenna Martinsen flyttet ut for å ta utdanning, men var aldri i tvil om at målet var å komme hematt. Nå har han bosatt seg i Hamar og fått jobb i Stange.

mailto:post@stangeavisa.no


5

     Hos oss kan du oppleve
     mange ulike dyrearter! 

Tlf 62 57 69 50
post@tangendyrepark.no
www.tangendyrepark.no

KL 10.00 - 17.00
Tangen dyrepark 1 time fra Oslo, og 30 minutter fra Hamar.

     Hos oss kan du oppleve

Velkommen til Tangen dyrepark! VVVVVVVVVVeVeVVeVVeVVeVVeVVlVVlVVlVVeVlVeVVeVlVeVVeVlVeV

k

Dyrene lever i de vakre  naturomgivelsene 
tett inn på gangstiene som løper gjennom parken. 
Nesten alle våre dyr kan fôres med parkens fôrposer.
Dette er en unik måte å komme nærmere dyrene.
Vi har griller dere kan varme mat på! Spis og kos dere 
- nyt gjerne din medbrakte mat ved våre mange piknikbord 
eller benytt våre griller helt gratis.
Vi har kull og tennvæske - dere griller.

Søndag 2/7 kl. 12.00
besøker Vennebyen
Tangen Dyrepark! 

Søndag 2/7 kl. 12.00
besøker Vennebyen

Bli med å spre operaglede!!

Grunnsteinene i RingsakerOperaen er:
RingsakerOperaen Produksjon (Lys, scene/snekker, rekvisitt, kostyme, sminke/hår og dekor)

RingsakerOperaens venner (sørger for servering til publikum og frivillige)
Ringsaker Operakor (som bl.a kan oppleves på Kvennstugua i juni)

Ringsaker Operaskole (for barn og ungdom)

Trivsel og sosialt samhold er viktig for oss. Det er også rom for kreativitet

Ønsker du å bli med i en av produksjonsgruppene 
blir du tatt varmt og velkomment imot. Ta kontakt!

administrasjonen@ringsakeroperaen.no

”Opera - det kan være ganske mye” 
Martin 7 år

Foto: Lene Sæther Foto: Ricardo FotoFoto: Ricardo Foto Foto: Ricardo FotoFoto: Ricardo Foto

mailto:post@tangendyrepark.no
http://www.tangendyrepark.no/
mailto:administrasjonen@ringsakeroperaen.no
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De kommer fra Gjøvik og 
Karmøy. Møttes i Oslo. 
Jobber i Hamar og Moelv. 
Bor i Ottestad. Linn Alicia 
og Helmik Slora Kristian-
sen har funnet regionen de 
vil familien skal slå rot.

Lars Kristian Seierstad
www.stangeavisa.no

Det er fredag ettermiddag. Vi treffer 
Linn Alica Slora Kristiansen, Helmik 
Slora Kristiansen og datteren Alicia 
(tre og et halvt) på Vestre Torg. Og for 
ikke å glemme Leif, da ‒ familiens åtte 
år gamle vofs; en trivelig utgave av ras-
en Cavalier King Charkes Spaniel. Ak-
kurat her rundt torget finner de en god 

bukett av Hamars mange attraksjoner 
samlet; Kulturhuset, restaurant er og 
den nye lekeplassen. For ikke så snak-
ke om badestranda Koigen, et drøyt 
steinkast unna.

Den lille familien på tre ‒ snart fire 
i skrivende stund ‒ har gått inn for 
landing på Hedmarken. Her har de 
funnet alt de drømte om i nærmiljøet. 
Linn Alicia har fått spennende jobb 

som kommunikajsonsrådgiver i NHO, 
med kontor i Moelv. Helmik er avdel-
ingsleder i NAV Hamar. I Ottestad fant 
de drømmehuset. Og lille Alicia har fått 
plass i kommunal barnehage like ved 
hjemmet.

Tra� hverandre i Oslo
Linn Alicia og Helmik ble kjent med 
hveradre gjennom felles studentjobb 

De fant spenende jobber i Hamar og Moelv, god barnehage,  gode boforhold og muligheter til aktiv fritid

AKTIV FRITID: Mulighetene for en aktiv fritid, med alle kulturtilbudene på Hamar i kombinasjon med et kulturlandskap som byr på muligheter for sykkelturer, bading og skigåing, betyr 
mye for at Helmik og Linn Alicia Slora Kristiansen har valgt å bosette seg i Hamarregionen. Her med Alicia (3,5) og hunden Leif.

http://www.stangeavisa.no/
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i Oslo. Helmik kommer fra Karmøy på 
Vestlandet. Han har studert master i 
politikk og økonomi ved BI i Oslo og 
bachelorgrad i statsvitenskap fra uni-
versitetet i Tromsø. Linn Alicia vokste 
opp i Gjøvik, men flyttet til Oslo for 
å studere fem år på BI. Der fullførte 
hun en bachelorgrad i markedskom-
munikasjon og en mast er i ledelse og 
organisasjonspsykologi. Arbeidsmulig-

hetene bragte dem til Hamarregionen.
‒ Jeg fikk tilbud om en plass i «Trai-

nee Innlandet»-ordningen. Her kunne 
jeg jobbe åtte måneder i tre organisa-
sjoner i henholdsvis Hamar kommune, 
Norsk Tipping og NHO Innlandet. Oslo 
var bra. Men jeg kommer fra region en 
og var nysgjerrig på hva næringslivet 
her kunne by på, og ville derfor teste 
hvordan jeg trivdes med å flytte til-

bake, forteller Linn Alicia.
Også Helmik fikk tilbud om inter-

essant jobb i NAV Hamar. Først som 
«IA-konsulent» ved Arbeidslivssenteret 
i Hedmark, der man gjennom ordning-
en «Inkluderende arbeidsliv» forsøker 
å hjelpe folk som har vært lenge i syke-
melding tilbake til arbeidslivet. Fra 1. 
oktober 2015 tok han over som avdel-
ingsleder for NAV Hamar.

‒ Det er utrolig mange spennende 
karrieremuligheter innenfor offent-
lig sektor. Det er absolutt noe jeg vil 
anbefale for folk som er interessert i 
jobber som innebærer lederansvar, 
sier Helmik.

Slår rot
Linn Alicia kjente godt til Hamar før de 
flyttet hit. Helmik hadde ikke vært her 

De fant spenende jobber i Hamar og Moelv, god barnehage,  gode boforhold og muligheter til aktiv fritid

TRYGG SKULDER: Pappa Helmiks skulder er en trygg plass å være, når verden butter litt 
imot for en liten treåring...
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før. Men de angrer ikke et sekund på 
at de tok beslutningen om å flytte ut 
av hovedstaden og til Hamarregionen. 
De har ingen planer om å satse på en 
yrkeskarriere andre steder enn i Inn-
landet. Familien er i ferd med å slå rot 
i Hamar og området rundt.

‒ Jeg har jobbet hardt og grepet de 
mulighetene som har kommet. I NHO 
Inn landet fikk jeg fast stilling som 
kommunika sjonsrådgiver. Dette er 
drømmejobben for meg! Arbeidshver-
dagen er variert og jeg møter mange 
dyktige og inspirerende folk i region en. 
Jeg brenner for kommunikasjons faget 
og synes det er svært spennende å 
jobbe med nettopp NHO. Kommunika-
sjon er avgjør ende for at vi lykkes med 
å sikre politisk gjennomslag og gode 
rammebetingelser for næringslivet i 
Innland et, sier Linn Alicia og legger til:

‒ Vi har begge faste jobber i nærhet-
en av Ottestad. Og lille Alicia har fått 
plass i barnehage like ved hjemmet. 
Otte stad har fantastiske turområd-
er og det er mye å ta seg til med små 
barn. Summen av jobb, nettverk, gode 
samferdselsløsninger mot Oslo og Gar-
dermoen og generelt positive utsikter 
for regionen, gjør at fremtidsplanene 
våre blir her i området, sier Linn Alicia 
Slora Kristiansen.

Gode karrieremuligheter
Helmik mener det generelt, både 
innenfor offentlig og privat nærings-
liv, er lettere å få spennende jobber i 
Innlandet enn i Oslo-regionen.

RUNDT OG RUNDT: Lekeplassen i Hamar sentrum er ett av mange tilbud som gjør det trivelig å bo her, mener den lille familien. Alicia elsker at det går fort rundt og rundt, men høy-
gravide mamma Linn Alicia synes det er tryggest å se på.

‒ Det er mange flere om beinet i 
Oslo, når det er spennende jobber led-
ig. Her er det større sjans for å få en 
interessant jobb som gir god erfaring 
i starten av en yrkeskarriere, sier Hel-
mik.

Også mulighetene for en aktiv 
fritid i nærområdet betyr mye for 
beslutning en om å satse på en framtid 
nettopp her.

‒ Vi har alle tilbudene Hamar sent-
rum i sykkelavstand fra hjemmet vårt. 
Det betyr mye at byen satser så mye på 
kultur, som konsertene med Sting og 
Elton John. Samtidig har vi det even-
tyrlig vakre kulturlandskapet Stange 

Vestbygd rett utenfor stuedøra vår. 
Her kan vi gå eller sykle på tur. Og 
unike bademuligheter på Hias-stran-
da om sommeren. Om vinteren er det 
skimuligheter få minutter unna. Vi har 
gode skoler. Gode barnehager. Jeg føl-
er at folk som bor i og rundt Hamar er 
i ferd med å bli skikkelig stolte av byen 
sin og kommunene de bor i. Vi blir kalt 
«de nye bergenserne». De synes jeg er 
utrolig kult, ler Helmik.

Engasjerer seg
De har begge engasjert seg i lokal-
miljøet der de bor. Helmik er blitt leder 
for Samhold/Ottestad Arbeiderlag. 

‒ Jeg er vokst opp med en far som 
er fisker og en mor som er vaskedame. 
For meg har det vært naturlig å enga-
sjere seg politisk i Arbeiderpartiet. Spe-
sielt er det viktigheten dette med at det 
må skapes verdier først, for at vi skal 
ha verdier å fordele, sier Helmik Slora 
Kristiansen, som blant annet har vært 
nestleder for AUF i Troms tidligere.

Linn Alicia skal snart begynne som 
trener for de minste barna i Ottestad 
Idrettslag (OIL).

‒ Det er viktig å engasjere seg i nær-
miljøet. Ottestad Idrettslag er et fan-
tastisk idrettlag, med et bredt tilbud 
innenfor allidrett for barn. Og ulike 
tilbud som fotball, håndball, ski, sykkel, 
innebandy og volleyball for både barn 
og voksne. Slike lag betyr veldig mye 
for trivselen nærmiljøet, og det vil jeg 
gjerne være en del av, sier Linn Alicia.

Familieforøkelse
Da Stangeavisa møtte Slora Kristian-
sen-familien på vårparten, talte mag-
en til Linn Alicia sitt klare, struttende 
språk: Her er det familieforøkelse på 
gang! Og permisjonstiden ‒ den deler 
de tilnærmet likt.

‒ Vi trives som småbarnsforeldre, 
samtidig som vi er opptatt av å gi hver-
andre rom for karriere. Det viktigste er 
at vi er enige om dette, og at vi samar-
beider godt. Vi har tro på at det å ha en 
spennende jobb også gjør oss til bedre 
foreldre, sier de to.

LEIF: Leif (8) er en naturlig del av familien, og trives godt som hedmarking.



www.arvehagen.no

Tlf 62 34 99 60 • post@arvehagen.no • Furnesvegen 18 • Brumunddal
Man, tir, fre: 09.00–16.00 • Ons, tor: 09.00–17.00 • Lørdag: Stengt

Vårt «Rehab-team»

1.  Bestill gratis befaring hos oss

2. Start planleggingen av nytt baderom  
 sammen med vår prosjektleder Jørgen

3.  Be om totalpris. Vi tegner i 3D og  
 prosjekterer ditt bad

4.  La Arve Hagen styre hele prosessen  
 – kun én å forholde seg til

5.  Bruk lokale fagfolk. Vi har erfarne    
 fagfolk som garanterer for kvaliteten

Bygging eller rehabilitering av rom med vann og avløp er krevende.  
Det er viktig å starte prosessen i riktig ende. God planlegging og  
forutsigbarhet er en suksessfaktor både for kvalitet og riktig pris.  
Derfor har Arve Hagen et eget «Rehab-team» som består av prosjektleder,  
snekkere, rørleggere, flisleggere og elektrikere fra Brumunddal Elektro.

Baderomsvett-regler
fra Arve Hagen 

Ring oss på tlf. 62 34 99 60.
Vi har innlandets største showroom  
for baderom – velkommen!

Foto: R
icardofoto

Bent Roar Strøm 
Tømrer

Jørgen Andersen 
Prosjektleder

Geir Arne Haugen 
Tømrer

Stein Arild Martinsen 
Tømrer

Roger Myhrvold 
Rørlegger

Roger Myhrvold Amund Bekkevold 
Elektriker 

Brumunddal Elektro

Arild Rounge 
Flislegger

Kai Mosether 
Flislegger

11

http://www.arvehagen.no/
mailto:post@arvehagen.no
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Les mer på obos.no/ovretokstad

Midt i Bekkelaget/Ottestad planlegger OBOS å bygge

20 nye leiligheter i en boligblokk på 4 etasjer.

Leilighetene vil ha enten 2 eller 3 soverom, moderne

løsninger som bl.a. bergvarme og balansert

ventilasjon samt innglasset balkong med flott utsikt!

Parkering på bakkeplan i carport og med heis opp i

hver etasje.  Svært sentralt beliggende midt i

Bekkelaget, med kort veg til de fleste fasiliteter. 

• Størrelse: fra 69 kvm BRA

• Innflytting: Antatt høsten 2018

• Innskudd: fra kr fra kr 1 116 000,-

Salget er i gang, 7 leiligheter er solgt!

Kontakt prosjektmegler:

Erlend Kvaløy, tlf. 92 22 20 06 /

erlend.kvaloy@obos.no

 

Les mer på:

obos.no/

ovretokstad

Øvre Tokstad

BRL - Ottestad

Øvre Tokstad

BRL - Ottestad

Befolkningsveksten
fortsetter i Hamarregionen
Hamarregionen har lenge 
vært det området i Hedmark 
med kraftigst befolknings-
vekst. Ferske tall fra Statistisk 
Sentralbyrå viser at denne 
trenden fortsetter, også i 
2017, melder avisa HA.

Tilsammen økte antallet 
innbyggere fra januar til mars 
(første kvartal i år) med 94 
personer i de fire kommun-
ene på Hedmarken. Hamar 
kommune fikk den største 

veksten, med 49 nye hamar-
singer. Ringsaker surfet inn 
på en god andreplass, med en 
vekst på 37 nye innbyggere. 
Stange kan notere seg en total 
pluss på 24. Mens Løten den-
ne gangen gikk på en aldri så 
liten minus; antallet innbygg-
ere gikk ned med 16 i starten 
av året.

Totalt i Norge økte antal-
let innbyggere med 8.829 
person er samme periode.

STADIG FLERE: Den totale befolkningsveksten på Hedmarken var 94 
personer i løpet av årets tre første måneder.

Full barnehagedekning i Ringsaker, Løten, Stange og Hamar
De fire kommunene på Hed-
marken melder om full barne-
hagedekning. Dermed er det 
gode sjanser for å få plass til 
minsten i barnehagen, om du 
velger å flytte til regionen.

‒ Ringsaker kommune har 
full barnehagedekning. Vi ar-
beider for å tilby et godt, hel-
hetlig og mangfoldig barne-
hagetilbud til alle som ønsker 
det. Vi har et godt utvalg som 
gir en fin bredde i tilbudet. 

Ringsaker kommune har 16 
kommunale barnehager, 16 
private heldagsbarnehager 
og seks private familiebarne-
hager med til sammen om 
lag 1.600 barn. I tillegg tilbys 
åpen barnehage ved Famili-
ens hus i Brumunddal, Nes og 
Moelv, skriver Ringsaker kom-
mune på hjemmesidene sine.

Også i Stange er dekning en 
god, og det planlegges blant 
annet ny barnehage i Ottestad.

‒ Alle barn som fyller ett 
år før 1. desember kommen-
de barnehageår, har rett på 
plass fra den måneden barnet 
fyller 1 år og har søkt innen 
fristen for hovedopptaket 1. 
mars, skriver kommunen på 
hjemme sidene sine.

‒ Dekningsprosenten i Ha-
mar er høy, og alle som har 
rett til plass, er tildelt plass 
ved hovedopptaket de siste 
årene. Dette gjelder kommun-

en som helhet, men det betyr 
ikke at alle har fått plass i den 
barnehagen de aller helst øn-
sket seg, skriver Hamar kom-
mune på sine hjemmesider.

Også i Løten har de fleste 
fått tildelt barnehageplass fra 
høsten, men det er endel som 
ikke har fått førstevalget sitt, 
melder kommunen på sine 
hjemmesider.

ILLUSTRASJONSFOTO.

http://obos.no/ovretokstad
mailto:erlend.kvaloy@obos.no
http://obos.no/
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Allerede før de møttes falt 
både Kjersti Gullvåg og
Eivind Hafslund pladask 
for Stange Vestbygd. 
Kjærligheten for hverandre 
måtte de imidlertid
til Oslo for å �nne. Jobb 
førte dem begge, og
datteren Hedvig, tilbake til 
Hedmarken – hvor mjøs-
utsikten ventet.

Gjermund Trøan
post@stangeavisa.no

Det var nesten litt rart at de ikke møtt-
es tidligere ‒ på midten av 2000-tal-
let. Kjersti Gullvåg var programleder 
i barne-TV-programmet PysjPopBa-
luba på NRK, som ble produsert av 
Fabelaktiv. Samtidig jobbet Eivind 

LANDLIG: Eivind Hafslund, Kjersti Gullvåg og datteren Hedvig stortrives i landlige omgivelser i Stange Vestbygd. De har funnet drømmeplassen, og har bosatt seg der.

Extra-vert Kjersti og Eivind fra Løten ville ha mjøsutsikt:

Forelsket seg i hverandre – 
og idylliske Vestbygda

Flyttet til Hamar
Kjersti kommer egentlig fra Mo i Rana, 
men nølte ikke med å flytte til Hamar 
da tilbudet om programlederjobb i 
barne-TV dukket opp i 2003. Før den 
tid var det teater hun ville satse på, 
med jobb for blant annet Samovar-
teateret i Kirkenes. Mest kjent ble 
hun nok for rollen som «Anna» i den 
nordnorske filmkomedien ”Svidd ne-
ger”, som kom ut i 2003 og ble møtt 
av femmere og seksere på terningen.

‒ Jeg hadde ikke trodd at den roll-
en skulle gi meg en jobb i barne-TV, 
sier Gullvåg og humrer litt.

Det ble fire år i barne-TV ‒ hver lør-
dag morgen.

‒ Det var jo en drømmejobb, selv 
om man måtte veldig tidlig opp. Vi 
var i sminken allerede klokken seks 
om morgenen. Et team på cirka 30 
person er laget programmene, og had-
de det veldig gøy sammen. Når man 
jobber i barne-TV er man egentlig 
ganske fri til å leke når man jobber, 

Hafslund for Norsk Tipping, som på 
den tiden eide det Hamar-baserte TV-
produksjons selskapet. Det var først 

i 2012 at de skulle finne hverandre, 
men det skjedde i Oslo.

SPENNENDE: Med ekorn man nesten kan stille klokka etter og yrende fugleliv utenfor 
kjøkkenvinduet, blir hverdagen ekstra spennende for Eivind Hafslund, Kjersti Gullvåg og 
datteren Hedvig.

mailto:post@stangeavisa.no
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forteller Gullvåg.
Hun gjorde hamarsing av seg, og 

stortivdes. Men da programmet ble 
byttet ut, var det eventyret over.

Oppdaget Stange Vestbygd
Klar for nye utfordringer, valgte Kjer-
sti studier innen dokumentarfilm på 
Lillehammer ‒ for nå ville hun jobbe 
bak kamera. Pussig nok var det først 
da hun skulle oppdage drømmeplass-
en sin ‒ Stange Vestbygd.

‒ Jeg skulle lage en dokumentar om 
Kjerstin Lundgård og hennes miljø, 
så det ble mye farting rundt i Stange. 

I Vestbygda var det helt spesi elt å se 
åkrene møte himmelen. Det var helt 
nytt for meg som er fra Nord-Norge. 
Jeg ble rett og slett forelsket i Stange 
Vestbygd, men jeg ante ikke at det en 
del år senere skulle bli min hjemplass, 
smiler Gullvåg.

Hun visste heller ikke at hennes 
fremtidige partner, og far til nå tre år 
gamle Hedvig, følte det samme.

‒ Jeg kjørte post i stangebygdene 
i seks år, og husker godt at jeg alltid 
prøvde å klore til med Vestbygda-ruta 
på godværsdager. Jeg var ikke den 
eneste som ville ha den ruta, men jeg 

fikk den faktisk ganske ofte, forteller 
Hafs lund.

Møttes i Oslo
Eivind valgte etter hvert å flytte til 
Stavanger for å jobbe. Der trivdes 
ikke løtensokningen. I oktober 2011 
søkte han seg til Østlandet igjen, etter 
bare tre måneder på Sør-Vestlandet. 
Han fløy over for et jobbintervju i Pon 
Equipment i Oslo, som er offisell for-
handler av Caterpillar-maskiner i Nor-
ge. Intervjuet gikk helt klart strålende, 
for Eivind ble tilbudt jobb på stedet.

Året etter møtte han Kjersti på 

Stortorvet i Oslo. Ikke helt tilfeldig ‒ 
for møtet var avtalt.

‒ Det er jo veldig vanlig i dag at folk 
finner hverandre via internett. Det er 
kanskje ikke spesielt romantisk, men 
det ble jo mer romantikk etter hvert 
da, forteller Kjersti.

‒ Det er jo veldig metodisk. Man 
finner hverandre etter søkekriterier, 
og får ikke noen romantisk historie 
om hvordan blikkene møttes for ek-
sempel, sier Eivind.

Men istedet ble Eivind + Kjersti en 
av suksesshistoriene når det kommer 
til «online dating». Og i 2014 ble Hed-

KILING I SOFAEN: 
Kanskje blir man 

litt ekstra lykke-
lig når man har 

panoramautsikt 
mot Mjøsa. Da 

er nok litt kiling 
i sofaen på sin 

plass også. Det 
setter i alle fall 

tre år gamle 
Hedvig pris 
på der hun 

sitter mellom 
foreldrene Kjersti 

Gullvåg og Ei-
vind Hafslund.

NÆR NATUREN: Familien trives godt med nærheten til naturen. Hedvig blir
ganske så nysgjerrig når vakre sommerfugler kommer flyvende.

RESTEN AV LIVET: – Her vil vi bli gamle, erklærer Kjersti Gullvåg og Eivind Hafslund, som har
funnet sitt paradis på jord for seg og lille Hedvig i Vestbygda.
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vig født.

Storfan i Løten
Selv om de to ikke møttes før i 2012, 
så hadde i alle fall Eivind sett Kjersti 
før ‒ på film.

‒ Min mor var skikkelig fan av film-
en ”Svidd neger”. Hun syntes at den 
var fantastisk morsom, og så den vel-
dig mange ganger. Det var hun som 
viste den til meg også, forteller Eivind 
Hafslund og legger til:

‒ Modern var ganske rak i ryggen 
da hun møtte Kjersti for første gang 
for å si den sånn. Det var kjempemor-

somt!

Hjem til Hedmarken
Selv om Gullvåg egentlig er nordlend-
ing, så ble det hamarsing av henne 
tilbake i 2003 ‒ da Fabelaktiv kom på 
banen den første gangen. For i 2014 
tok de kontakt igjen. De ville ikke ha 
den barnslige Kjersti tilbake, men i 
stedet ønsket de henne som TV-vert 
for en helt annen målgruppe. Hun 
er nå på sitt tredje år i «ruta» under 
Extra-trekningene til Norsk Tipping. I 
tillegg gjør hun noe freelance-arbeid 
for Hamar Arbeiderblad.

Eivinds arbeidsgiver, Pon Equip-
ment, har to baser i Norge ‒ Oslo og 
Rudshøgda. Dermed var det ikke una-
turlig at flyttelasset gikk tilbake til 
Hedmarken i november 2016.

Drømmehuset
Huset familien nå bor i, ble deres etter 
andre forsøk på huskjøp i det samme 
området. Der har de alt de trenger, 
men utsikten måtte graves frem.

‒ Det var veldig mye buskas her, 
som dekket all utsikt. Vi fylte faktisk 
opp en hel 20 kubikk stor container 
med syrinbusker og krypfuru som sto 

opp til vinduet i andre etasje. For oss 
er det veldig viktig at det er åpent, slik 
at vi kan se langt, forteller Eivind.

‒ Det er fint å kunne komme hjem 
og bare suge til seg mjøsutsikten. Da 
trenger man ikke å drive med yoga 
eller meditere. Kanskje man blir litt 
eldre av å bo slik til også, smiler Gull-
våg og legger til: ‒ Å flytte hit er det 
lureste vi har gjort ‒ bortsett fra at vi 
møtte hverandre og at vi fikk Hedvig 
selvfølgelig. Her vil vi bli gamle! Det 
snakker vi ofte om faktisk. Vi har all-
tid flyttet mye på oss begge to, men nå 
vil vi slå rot.

HUSKER HØYT: Kan man egentlig huske høyt nok? Gøy er det uansett når mamma Kjersti Gullvåg setter farten til datteren Hedvig.I STUDIO: Kjersti Gullvåg, slik de fleste
kjenner henne; som Extra-vert i studio.

GOD PLASS TIL LEK: Hedvig er en liten skøyer, 
og liker å leke. I stua har hun god plass til å 

bygge lego sammen med pappa Eivind.
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Det kan for enkelte være 
vanskelig å komme seg 
inn i dagens boligmarked. 
Boligprisene er høye, og 
det første boligkjøpet kan 
virke som en uoverkom-
melig utfordring. Mens det 
�nnes utveier!

Lars Kristian Seierstad
www.stangeavisa.no

Idar Jørgensen jobber som banksjef 
for Sparebank 1 Østlandet (tidligere 
Sparebanken Hedmark) sine avdelin-
ger i Løten, Stange og på Storhamar-
senteret. Han har flere råd til deg som 
er på jakt etter din første bolig. 

‒ Ved nyttår ble det innført nye bo-
liglånsforskrifter. På Hedmarken betyr 
det at du nå ikke kan låne mer enn fem 
ganger brutto inntekt. I tillegg må du 

betalte ned på boliglånet dersom det 
overstiger mer enn 60 prosent av bo-
ligens verdi, innleder Jørgensen.

Ska� egenkapital
Nå som renten er lav, er generelt sett 
boutgiftene lavere om du eier din egen 
bolig. Jørgensen råder de fremtidige 
boligkjøperne til å skaffe seg egenka-
pital.
‒ Det kan du gjøre ved å jobbe eller 
spare. For å få lån bør du ha minst 15 
prosent i egenkapital, sier Jørgensen.  

Unngå betalingsanmerkninger
Bankene har slingringsmonn til å gjøre 
en vurdering, og det er flere andre ting 
enn egenkapital som kan øke mulig-
hetene for at du får boliglån. 

‒ Bankene er opptatt av å kjenne 
kundene sine over tid. De vil ikke låne 
ut penger til personer som ikke betaler 
regningene sine, og har du betalings-
anmerkninger vil sjansen for å få bolig-

lån minke, forteller Jørgensen.

Fokuser på sparing
Spesielt om du er ung bør du prioritere 
sparing i hverdagen. Banken din legger 
merke til om du har prioritert sparing 
over flere år, selv om summene ikke 
nødvendigvis er så store. Etter noen 
år på sparebluss kan du ha spart be-
tydelige summer som kan utgjøre en 
forskjell, forteller han.

Vurder å kjøp sammen
I jakten på din første bolig kan du også 
vurdere om du kan kjøpe sammen med 
andre, eller be familien om hjelp. Er 
dere to som kjøper sammen, trenger 
du kun halvparten av egenkapitalen 
til boligen.

‒ Ulempen er at du bare eier halv-
parten av boligen. Derfor er det viktig 
å ha en avtale på plass som sier noe 
om hva som skjer hvis en av partene 
ikke kan betale, eller hvis en av part-

ene vil selge, sier Jørgensen.

Vær realistisk
Det er viktig å være realistisk. Første 
gang du skal på boligjakt bør kanskje 
kravene og forventningene ikke være 
de største. Er du nyutdannet og i din 
første jobb, tjener du kanskje ikke så 
mye som du vil gjøre noen år fram i tid. 

‒ Kjøp en bolig du har råd til i dag 
og i morgen. Kanskje er det nødvendig 
å flytte på seg, og fire litt på kravene. 
Du må kunne tåle en renteoppgang på 
minst fem prosent, og også ha råd til 
å leve. Husk også å tenke fram i tid. 
Selger du boligen etter ett eller to år, 
risikerer du å sitte igjen med tap på 
grunn av meglerkostnader, dokument-
avgift og flyttekostander, tross en pris-
stigning, sier Jørgensen.

Slik får du råd
til din første bolig

NÅR GODE RÅD ER – GRATIS: Drømmer du om å kjøpe din første bolig, men sliter med å skaffe finansiering? Idar Jørgensen i Sparebank 1 Østlandet gir tips om hva som skal til for å 
komme inn i boligmarkedet.

http://www.stangeavisa.no/


SANDVIKA STRAND – OTTESTAD
BRA: 127–156 m2 finn.no/57302459
Er drømmen å bo rett ved Mjøsa, med takterrasse, dobbel garasje, 
to bad, balkong og 4 soverom? BoligPartner Hamar lanserer nå 9 
fantastiske eneboliger i kjede i Fjordvegen, Sandvika Strand.

FJETREHAGAN – OTTESTAD
BRA: fra 48–78 m2 finn.no/76919023 og 74095586
Fjetrehagan – landlig og sentrumsnært på én og samme tid – en liten
kjøretur fra Hamar over Stangebrua. Dette er siste byggetrinn på 
Fjetrehagan, der 14 av 21 enheter allerede er solgt. Det er kun 2 leiligheter 
ledig i firemannsboligen og 5 ledige i seksmannsboligen. Leilighetene 
er fra 48 - 78 kvm og inneholder 1-2 soverom, egen terrasse og kjøkken 
med hvitevarer inkludert. Ta kontakt for visning!

Tjuvholmen, Brygga 11, 2317 Hamar   |   Tlf: 41 74 27 00   |   hamar@boligpartner.no

Unik mulighet langs Mjøsas vannkant 

NORDBY STRAND
Unik mulighet langs Mjøsas vannkant 

3 SOLGT

Nordby Strand ligger vakkert til langs Mjøskanten i Sandvika hvor kveldssola og utsikten kan nytes fra store, 
vestvendte terrasser. Nordby Strand har en svært attraktiv beliggenhet med direkte tilgang til Mjøsa via egen 
gangsti. Bademuligheter, grillkos og båtliv hører til nærområdet.

Soverom: 3   |   BRA: 109 – 116 m²   |   finn.no/ 96740569   |   Ta kontakt, flere allerede reservert!

14 SOLGT
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http://finn.no/57302459
http://finn.no/76919023
mailto:hamar@boligpartner.no
http://finn.no/
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OTTESTAD: Åkersvika skal 
bli en grønn bydel – en
hageby med frodige
arealer med landlige
kvalitet og 750 urbane 
boligløsninger.

Dan Cato Røe
post@stangeavisa.no

Sivilarkitekt og prosessleder Kai 
Slagsvold Hekne har jobbet med vi-
dereutvikling av det enorme Åkers-
hagan-området i flere år. Mange kaller 
området for Hedmarkens indrefilet, 
men sin unike beliggenhet helt ned til 
Mjøsas strandkant og gangavstand til 
Hamar sentrum. Her er det planlagt 
hele 750 boliger. Det blir en egen 
bydel i Ottestad som både skal være 
urban og grønn.

‒ De høyeste blokkene skal være 
seks-sju etasjer, men vi skal også ha 
rekkehus. Åkershagan skal inneholde 
mange ulike leilighetstilbud, innleder 
Slagsvold Hekne.

  I november 2013 ble ei styrings-
gruppe opprettet for å jobbe med å 
utarbeide en plan for utbyggingen av 
det unike området i Ottestad, som tid-
ligere huset bo- og arbeidstilbud for 
psykisk utviklingshemmede fra hele 
Innlandet. Kravet til gruppa var at 
det skal legges sterk vekt på en miljø-
messig og framtidsrettet arealbruk. 
Kommunestyret sa også i 2013 at de 
vil ha en områdeplan som bidrar til re-
dusert bilbruk, gjennom gode forhold 
for gående, syklende og kollektivtran-
sport i området. Det må også legges 
opp til miljøvennlige løsninger for 
oppvarming og belysning.

‒ I mai i fjor la vi fram de første 
skissene som vi jobber ut i fra. Fram 
til høsten 2018 blir det regulerings-
arbeid. Først skal vi få ferdig en om-
rådeplan, så detaljplanlegge, og så blir 
det endelig politisk vedtak i løpet av 
2018. Og mens vi regulerer, jobber 
vi med å få på plass intensjonsavtaler 
med utbyggerne. For utbygger eller 
utbyggerne skal få være med og be-
stemme. Sammen skal vi være kon-
struktive under veis, sier prosessleder 
Kai.

Åkershagan hageby
Området er så stort at Stange kom-
mune, som eier Åkershagan, ser for 
seg at flere boligutbyggere vil være 
interesserte i å utvikle området.

‒ Kommunen er jo ikke utbygger, 
så vi ser for oss at private utbyggere 
realiserer det. Og alt vil ikke bygges ut 
med en gang. Kanskje 50 til 60 boen-
heter i året, kanskje flere, sier prosess-
lederen.

Byggestart blir i alle fall i 2019.
‒ Tenk så heldig vi er som kan utvi-

kle et så stort område helt fra grunn-
en av! Når vi nå fikk sjansen, tenker vi 

Åkersvika hageby – grønt og urbant boligområde
i gangavstand til Hamar sent rum

oss et sted litt som NRK-programmet 
”Porteveien 2”. Hyggelig, åpent, lyst 
og grønt. Her skal det være gater, 
men kun saktegående trafikk. Her er 
den bærende ideen en gatealmenning. 
En grønn akse fra Kjonerudvegen til 
Åkersvika. Parker og andre fellesa-
realer er ryggraden. Her blir det gater 
med trær og lekeplasser. Hva ligner 
dette egentlig? Jo en hageby. Derfor 
kaller vi det Åkershagan hageby, sier 
Slagsvold Hekne.

Konseptet er en grønn bydel, med 
fokus på miljømessige og sosiale ver-
dier. Bilene skal parkeres under bolig-
ene, og det blir flere gang- og sykkel-
stier enn bilveger.

Urbane boligløsninger
‒ I arbeidet med å planlegge Åkers-
hagan hageby startet vi med kjerne-
området og beslutningen om at vi 
måtte ha mangfold. Homogenitet er 
farlig. Stedet skal være for folk i alle 

aldersgrupper og med ulik økonomi. 
Og det skal være nok av møteplasser. 
Vi startet med å tegne inn møteplass-
er på det hvite arket! Gatealmenning, 
bekker- og grøntområder, gatetun, 
kolonihagen, aktivitetsarena som fot-
ballbane, sosiale møterom og service-
funksjoner. Alt dette kom før vi tenkte 
hus, sier Slagsvold Hekne.

I arbeidet med å opprettholde om-
rådets grønne preg, skal det legges 
til rette for urbane boligløsninger i 

ÅKERSVIKA HAGEBY: 750 boliger skal bygges på Åkershagan og bli til Åkersvika hageby. Alle illustrasjonene er foreløpige ideskisser.

mailto:post@stangeavisa.no
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konsentrert bebyggelse. Løsningen 
gruppa har kommet med er en grønn 
bydel ‒ en hageby ‒ som stimulerer og 
styrker ferdsel til fots, på sykkel eller 
via kollektivtransport. 

Planen er deretter at Åkersvika 
hage by fullt utbygget skal gi husrom 
for cirka 1.500 til 1.700 beboere. Det 
overordnede plangrepet som nå fore-
slås inneholder, 750 boliger i ulike 
størrelser.

Fellesskapsidealer
For det andre bygger konseptet på 
sentrale fellesskapsidealer. Det er av-
gjørende viktig at sosiale treffpunkter 
og arenaer gis tilstrekkelig prioritet i 
bydelsutviklingen. Den bærende idé-
en forutsetter etablering og utvikling 
av sosiale knutepunkter og steder for 
både organisert og uorganisert sam-
kvem.

Videre foreslås det at de ulike 
felles områdene gis særegne og spesi-

Åkersvika hageby – grønt og urbant boligområde
i gangavstand til Hamar sent rum

VARIERT BE-
BYGGELSE:  
Det nye
bolig-
området i 
Åkersvika 
hageby vil 
ferdig ut-
bygd romme 
750 boliger 
av ulike 
størrelse og 
prisklasse.

fikke funksjoner. På denne måten til-
bys ulike alders- og interessegrupper 
ulike tilbud som kan utøves parallelt 
og i samspill med hverandre.

‒ Ryggraden i områdeplanen er en 
sentralakse (park og gateallmenning) 
som spenner fra Kjonerudvegen og 
inn søndre del av Tunbekkvegen, via 
en ny hovedpark og gatealmenning 
ned til Ottestadstien og friområdene 
langs vannkanten. Den kan bli hele 70 
meter bred, sier prosesslederen.

Prikken over i-en i denne aksen er 
rehabilitering og gjenoppbygging av 
brygga rett nord for Naustet. 

Bevare �ere bygg
Den sentrale delen av det gamle ad-
ministrasjonbygget, inkludert gymna-
stikksalen, foreslås beholdt som by-
delshus. Det samme gjelder Naustet.

Drengestua i øst og Åkershagan 
Opplærings- og aktivitetssenter i vest 
beholdes og styrkes som viktige mål-
punkter for offentlig tjenestetilbud, 
servicefunksjoner og andre fellesakti-
viteter i hagebyen. 

Øvrig bygningsmasse, opprinnelig 
oppført som del av sentralinstitusjon-
en Åkershagan, foreslås erstattet av 
ny konsentrert boligbebyggelse.

‒ Vi tenker oss at Naustet, som lig-
ger så vakkert til, kan bli alt fra kafe til 
barnehage, sier sivilarkitekten.

Kolonihager
I planen er det også lagt inn opparbeid-
else av større sammenhengende dyr-
kingsarealer ‒ kolonihager. Områder 
for små, private grønnsak-, urte- og 
blomsterhageparseller.

Det blir også områder hvor det i en 
viss utstrekning også åpnes for bygg-
ing av små, enkle «Portveien 2» boder, 
lysthus, hagestuer for kortvarig bruk 
‒ ikke varig opphold. Kolonihageom-
rådene tenkes plassert mellom den 
nye sentrumsbebyggelsen og Migra-
sjonsmuseet. ‒ Oppå taket av flere av 
blokkene, ønsker vi grøntarealer. Slik 
at folk får sine grønnsakskasser og 
kan dyrke egne urter og grønnsaker 
på taket av blokka de bor i, avslutter 
Salgsvold Hekne.

ÅKERSVIKA HAGEBY: 750 boliger skal bygges på Åkershagan og bli til Åkersvika hageby. Alle illustrasjonene er foreløpige ideskisser.

GRØNNE TAK: En løsning som er skissert er tak der man kan dyrke urter og grønsaker. 
Alle illustrasjoner: Kai Slagsvold Hekne.
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Å eie bolig i Løten,
Hamar, Ringsaker og
Stange er god «butikk».

Lars Kristian Seierstad
www.stangeavisa.no

De siste årene har tallene talt sitt klare 
språk; eiendommene på Hedmarken 
er blant de i Norge som øker raskest 
i verdi.

Trenden ser ikke ut til å være et 
blaff. Ferske tall fra selskapet «Eien-
domsverdi AS» viser at prisutviklingen 
på solgte eiendommer i vårt distrikt 

første kvartal 2017 fortsatt ligger helt 
i norgestoppen på vekst, målt i pro-
sent.

Ringsaker er den kommunen som 
byr på friskest prisutvikling. Her steg 
boligprisene med 4,8 prosent første 
kvartal i år. Det siste året er den sam-
lede prisveksten i kommunen på 12,1 
prosent. Dette betyr at om du betalte 3 
millioner kroner for en villa i Ringsak-
er for ett år siden, har markedsprisen 
det siste året økt til 3.363.000 kron-
er nå. Du har med andre ord «tjent» 
363.000 kroner skattefritt gjennom 
det siste året, uten å løfte en finger...

I Hamar har boligprisene økt med 
11,8 prosent det siste året. Første 
kvartal i år steg prisene i kommunen 
med 2,8 prosent.

Løten kan skilte med en prisvekst 
på 11,1 prosent gjennom det siste året. 
Første kvartal i år var prisveksten 3,1 
prosent.

Stange har gjennom det siste året 
hatt en prisvekst på 7,1 prosent. Det 
meste av dette kom første kvartal i år; 
da steg prisene i Stange-markedet med 
3,7 prosent.

Uansett hvilken kommune man 
kjøp er bolig i på Hedmarken, er det 

med andre ord en god investering.
Og verdt å merke seg; selv om pris-

ene øker betydelig, er boligene i vårt 
område fortsatt svært rimelige, sam-
menliknet med de fleste andre i og 
rundt Oslo-området. Gjennomsnittlig 
kvadratmeterpris for boliger i vårt 
område er fra 16.590 kroner i Løten, 
til 30.391 kroner i Hamar. Ringsaker 
har nå en kvadratmeterpris på 21.814 
kroner. I Stange må du bla opp 24.419 
kroner per kvadratmeter.

Høyest verdistigning på boligene i Ringsaker

BEST PÅ PRISUTVIKLING: Boligprisene øker mest i Ringsaker i vårt område. Her fra populære Elvegata i Brumunddal, der ny bebyggelse 
langs Brumundda rives vekk.

http://www.stangeavisa.no/


Norges største Kellfri leverandør – med de 
beste prisene og markedets beste kjøp

Veiledande priser + mva. For salgsbetingelser les mer på www.kellfri.no. Kampanjer er tidsbegrenset alternativ gyldig så lenge lageret rekker.

www.hfl .no  

Siloveien 1, 2335 Stange  
Tlf.: 62 57 37 00 
salg@hfl .no  www.hfl .no 
Avd. Tynset  Tlf.: 414 33 410  mortenr@hfl .no

Kellfri grinden
L x H 3,0 x 1,7 m Vekt 36 kg 
Galvanisert
Inkl. kjettinglåsing 
Flatovale rør for ekstra sterk konstruksjon 999,-

25-300160

4 490,-Pris fra

Pris fra

Pallgafl enes lengde 100 cm 
Makslast 1500 kg
Smidde gafl er

Pallgafl er 1,5 - 2,5 ton
16-JPF15 For fl ere grinder se 

www.kellfri.no

For fl ere redskaper 
se www.kellfri.no

Tilgjengelig i lengder 
fra 1,25 m til 2,4 m

Volym 550 l Dybde 830 mm 
Totalbredde 1500 mm Totalhøyde 700 mm
Trima- eller Eurofeste 
Vekt 170 kg 3 990,-

Allroundskuff 1,5 m
26-ETE15

Fôrhekk med bogbøyler
Fôringsplasser12 stk  Diameter 2300 mm 
Bøyler med dobbelt feste 43 mm ø  Vekt 176 kg

34-FHR

4 800,-

7 500,-

8 990,-

Balleklype

Steinsvans

20-BG2000

16-SG155

Ballestørrelse 80 – 180 cm Ballevekt 1200 kg
Leveres komplett med feste, 
hydraulikk og slanger. 
Trima, Euro- eller Ålöfeste.

Maks. stokkdiameter: 508 mm (20”)
Maks. plankebredde: 508 mm (20”)
Maks. planketykkelse: 114,3 mm (4,5”) 
Vekt 247 kg

Virkediameter maks 150 mm 
Effektbehov 50-90 hk 
Huggeskive 762 mm 
Hydraulisk innmating 
Vekt 430 kg

Virkediameter
maks 100 mm 

Virkediameter maks 200 mm 

Virkediameter maks 250 mm 

Dybde 1000 mm 
Totalbredde 1550 mm 
Vekt 307 kg  
Trima, Euro- eller Trepunktfeste.

Utformet av runde rør uten skjøter

En gedigen steinsvans med 
forhøyning i fremre kant som 
hindrer at steinene ruller ut. 27 500,-

24 900,-

27 400,-

27 900,-

32 900,-

159 900,-

31 900,- 18 900,-15 900,-

30 500,-

32 500,-

Vertikalklipper
35-VKM200

35-VKM250

35-VKM280

Arbeidsbredde 185 cm  
4 kniver

Arbeidsbredde 275 cm  
6 kniver

Arbeidsbredde 200 cm Inkl. hydraulisk 
sideforskyvning og 
kraftoverføringsaksel

Allsidig, fl eksibel, smidig og med 
utstyr som er tilpasset dine behov.

Traktoren på bildet er 
ekstra utstyrt med 
skuffe og laster.

Utstyrt med hev- og senkbare meier
Inkl. kraftoverføringsaksel

Arbeidsvinkel 
+90°,  -42°
Inkl. kraft-
overføringsaksel

Arbeidsbredde 250 cm

Arbeidsbredde 280 cm

Kantklipper 

Beitepusser  

Traktor 50 hk 4wd 

35-SK140

35-SK180 35-185

40-T504H

35-275

35-SK220

Arbeidsbredde 140 cm

Arbeidsbredde 180 cm

Arbeidsbredde 220 cm

Drivverk 4WD  4-sylindret motor
Maks. hydraulikktrykk 160 bar
Skivebremser

Sagverk

Fliskutter

21-SV500B

13-WC15H

13-WC10

27 500,-

45 900,-

79 900,-

13-WC20HN

13-WC22H

Smidig båndsag med skinne-
seksjoner som enkelt kan bygges 
på for ønsket tømmerlengde
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Hvor mye hus får du for pen gene?
Hva mye bolig får du for peng-
ene på Hedmarken, sammen-
liknet med storbyene?

Lars Kristian Seierstad
post@stangeavisa.no

Egen leilighet eller eget hus er noe de 
aller fleste av oss drømmer om. Og 

det er ingen tvil om at kjøp av bolig 
er den største enkeltinvesteringen de 
fleste av oss gjør i løpet av hele livet. 
Boliglånet gjør store innhugg i privatø-

konomien, ofte på bekostning av andre 
ting og aktiviteter vi ønsker oss. Da er 
det viktig å sørge for at boligen innfrir 
de forventningene vi har. Noen ønsker 

1.500.000 kroner

OSLO: 15 kvadratmeters 1-roms lei-
lighet på Ullern/Smestad. Prisantyd-
ning, inkludert fellesgjeld: 1.553.771 
kroner.

2.500.000 kroner

OSLO: 39 kvadratmeters 1-roms 
leilighet på Rødtvedt, Groruddalen. 
Prisantydning, inkludert fellesgjeld: 
2.447.871 kroner.

3.500.000 kroner

OSLO: 41 kvadratmeters 2-roms
leilighet på Grünerløkka. Byggeår 
1886. Prisantydning, 3,400.000 
kroner.

4.500.000 kroner

OSLO: 65 kvadratmeters 3-roms
leilighet på Grefsen. Egen balkong. 
Prisantydning inkludert fellesgjeld, 
4.500.000 kroner.

TRONDHEIM: 19 kvadratmeters 
1-roms leilighet på Børan. Prisan-
tydning, inkludert fellesgjeld: 
1.448.862 kroner.

TRONDHEIM: 40 kvadratmeters 
selveier 2-roms leilighet på Bakk-
landet. Byggeår 1902. Prisantydning: 
2.550.000 kroner.

TRONDHEIM: 87 kvadratmeters 
5-roms leilighet på Buran. Enkel 
standard. Prisantydning 3.550.000 
kroner.

TRONDHEIM: 94 kvadratmeters 
3-roms leilighet på Bergheim. 
Prisantydning, inkludert fellesgjeld: 
4.490.000 kroner.

BERGEN: 29 kvadratmeters 2-roms 
loftsleilighet på Bønes. Prisantyd-
ning, inkludert fellesgjeld: 1.480.000 
kroner.

BERGEN: 53 kvadratmeters 2/3-
roms leilighet på Nyborg. Garasje 
og heis. Bygd 2014. Prisantydning 
2.500.000 kroner.

BERGEN: 129 kvadratmeters
enderekkehus på Nesttun. 4 soverom, 
2 stuer. Prisantydning: 3.500.000 
kroner.

BERGEN: 160 kvadratmeters halv-
part av 2-mannsbolig i Søreidgrend. 
Byggeår 1963. Tomt: 760 kvm. 
Prisantydning: 4.490.000 kroner.

RINGSAKER: 100 kvadratmeters 
enebolig, Gaupen. Landlig beliggende, 
nær 2 mål tomt Prisantydning: 
1.480.000 kroner.

LØTEN: 146 kvadratmeters enebo-
lig i Løten. 4 soverom. Svært på-
kostet. 1,7 mål tomt. Prisantydning: 
2.490.000 kroner.

STANGE: 88 kvadratmeters 3-roms 
selveierleilighet i Ottestad. 15 kvm 
terrasse. Prisantydning: 3.490.000 
kroner.

HAMAR: 191 kvadratmeters
enebolig nær Domkirkeodden.
4 soverom. 383 kvm tomt. 
Prisantydning: 4.410.000 kroner.

mailto:post@stangeavisa.no
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urban og lettstelt beliggenhet. Andre 
foretrekker tilbaketrukket og landlig 
ro, nær naturen. Noen ønsker mange 
kvadratmeter å «breie» seg på. Andre 

vil ha færrest mulig. Det samme gjel-
der hagen; liten eller stor ‒ det finnes 
ingen annen fasit enn den du har selv.

Men hvor mye bolig får du for peng-

ene i landets tre største byer, sammen-
liknet med i Hamar, Stange, Løten og 
Ringsaker?

Vi har gjort en liten og uhøytidelig 

sammenlikning av boliger vi fant på 
nettstedet finn.no. Her er resultatene 
vi kom fram til.

Hvor mye hus får du for pen gene?

5.500.000 kroner

OSLO: 66 kvadratmeters 3-roms
leilighet på Sørenga. Stor terasse. 
Byggeår 2013. Prisantydning: 
5.500.000 kroner.

6.500.000 kroner

OSLO: 112 kvm. halvpart av to-
mannsbolig på Ljan. Byggeår 1949. 
3 soverom. 614 kvadratmeter tomt. 
Prisantydning: 6.500.000 kroner.

7.500.000 kroner

OSLO: 110 kvm. halvpart av to-
mannsbolig på Ekeberg. 3 soverom. 
397 kvadratmeter tomt. Prisantyd-
ning: 7.400.000 kroner.

8.500.000 kroner

OSLO: 187 kvm enebolig på Helle-
rud. Byggeår 1944. 3 soverom. 
Modernisert de siste årene. Prisan-
tydning: 8.490.000 kroner.

TRONDHEIM: 165 kvadratmeters 
enderekkehus på Angelltrøa. 3 
soverom. Prisantydning, inkludert 
fellesgjeld: 5.596.491 kroner.

TRONDHEIM: 272 kvadratmeters 
enebolig på Nardo. 5 soverom. 481 
kvm tomt. Prisantydning: 6.490.000 
kroner.

TRONDHEIM: 206 kvadratmeters 
kjedet enebolig på Høiset. 3 soverom, 
2 bad. Tomt 256 kvm. Prisantydning: 
7.500.000 kroner.

TRONDHEIM: 130 kvadratmeters 
ny leilighet på Havstein. 3 soverom. 
Utsikt over byen og fjorden. Prisan-
tydning 8.500.000 kroner.

BERGEN: 145 kvadratmeters halv-
part av tomannsbolig på Søreide. 4 
soverom. Prisantydning: 5.500.000 
kroner.

BERGEN: 198 kvadratmeters ny 
enebolig i Åsane. 3 soverom. 985 
kvm tomt. Prisantydning: 6.490.000 
kroner.

BERGEN: 170 kvadratmeters ny 
eneboliger i Søreidgrend. Solrikt. 
Prisantydning: fra 7.400.000 til 
7.700.000 kroner.

BERGEN: 224 kvadratmeters enebo-
lig i Paradis. 3 soverom. 1.175 kvm 
tomt. Byggeår 1955. Prisantydning: 
8.450.000 kroner.

BRUMUNDDAL: 120 kvadratmeters 
nye eneboliger i rekke i Strandvegen, 
nær Mjøsa. 3 soverom. Prisantyd-
ning: 5.500.000 kroner.

STANGE: 178 kvadratmeters nye 
funkis-eneboliger i Bekkelaget. 4 
soverom. Utsikt mot Mjøsa og Hamar. 
Prisantydning: 4,9-6,5 mill. kroner.

HAMAR: 354 kvadratmeter. Ene-
bolig med innredet låve/utleiedel på 
Ridabu. 5 soverom. Prisantydning: 
7.500.000 kroner.

HAMAR: 182 kvadratmeter, inn-
holdsrikt boligtun, høy standard. 
56 mål eiendom/gårdsbruk. Pris-
antydning: 8.300.000 kroner.

http://finn.no/
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IDEELT PÅ RIDABU: Trainee
Innlandet ga Ole Andreas
Haukåsen mulighet til å jobbe
og bo der han aller helst ønsket.
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Ole Andreas Haukåsen (26) 
søkte Trainee Innlandet 
med tanke på å få en jobb 
der han kunne bo i Hamar-
distriktet. Han er opp-
rinnelig fra Løten og nå 
bosatt på Ridabu.

Rune Aasen
post@stangeavisa.no

Ole Andreas Haukåsen var en av 
mange søkere til de ettertraktede plas-
sene i lederrekrutterings-programmet 
«Trainee Innlandet». Han kom gjen-
nom nåløyet og fikk prøve trainee-
ordningen som er NHO Innlandets 
rekrutteringsprogram. Der får hvert 
år mellom sju og ni nyutdannede aka-

demikere sjansen til å prøve seg i tre 
forskjellige bedrifter i Hedmark eller 
Oppland. Dette er et to års program 
hvor de jobber åtte måneder i hver be-
drift og får praktisk oppfølging under 
veis.

Prøve litt forskjellig
‒ Dette er et veldig fint tilbud hvor jeg 
får prøve litt forskjellig, sier Ole An-
dreas Haukåsen. Han har en master-
utdannelse i innovasjon og nærings-
utvikling fra Lillehammer. Det er en 
bred utdannelse, og Ole Andreas var 
usikker på hva som kunne passe for 
han. 

De første åtte månedene jobbet han 
innenfor administrasjon ved SINTEF 
på Raufoss. Han gikk videre til perso-
naladministrasjon ved Sykehus Inn-
landet, og i løpet av høsten avslutt er 

han det tredje og siste engasjement-
et ved NAV i Hamar. Ole Andreas har 
skrevet kontrakt med Sykehus Innlan-
det om videre arbeid fra høsten.

Praktisk veiledning
Under veis er det The Assessment 
Company i Hamar som følger opp 
gruppen med trainees. Det er en prak-
tisk rettet veiledning, og ti prosent av 
traineestillingen går med til kompe-
tansesamlinger og erfaringsutveks-
ling. I tillegg er det hvert kvartal en 
samling hvor medlemsbedriftene pre-
senterer sin organisasjon. Det gir god 
kunnskap om bedriftene i Innlandet.

Ole Andreas har vært målrettet. 
Han gikk rett fra videregående til fem 
år på Lillehammer. Han søkte og fikk 
plass som trainee før han var ferdig 
med studiene. Siden han var motivert 

var det like greit å bli ferdig med ut-
dannelsen.

‒ Hvis jeg hadde fått en jobb etter 
videregående og begynt å tjene peng-
er, hadde det vært vanskelig å gå til-
bake til studier, mener Ole Andreas.

Fotballdommer
Ole Andreas er fotballdommer. Det 
innebærer en del reising og Hamar 
blir et ideelt bosted med kort vei til 
Gardermoen. Og det er heller ikke 
langt til E6.

‒ Jeg synes Hamar har en passe 
størrelse, og siden jeg har familie og 
nettverket mitt her, er det all right å 
jobbe og bo i Hamar-området, sier Ole 
Andreas Haukåsen.

Mer om tranee-ordningen; bla om!

Dette er Trainee
Innlandet

– NHO Innlandet har etablert 
Trainee Innlandet for å rekrutt-
ere høyt utdannet arbeidskraft 
til regionen.

– Trainee Innlandet er et tverr-
faglig Trainee-program for 
unge nyutdannede akademik-
ere.

– Trainee Innlandet har over 17 
års erfaring.

– 30 bedrifter, inkludert to 
næringsklynger, i Hedmark og 
Oppland er medlemmer av 
Trainee Innlandet.

– I løpet av to år får nyutdann-
ede jobbe i inntil tre bedrifter. 
Hver jobbperiode er på åtte 
måneder.

– Traineene får erfaring og 
kunnskap fra flere spennende 
bransjer og organisasjoner 
med ulike kulturer.

– Traineene får praktisk veiled-
ning gjennom The Assessment 
Company.

– Ti prosent av trainee -
stillingene brukes til kompe-
tansesamlinger og erfarings-
utveksling.

Løtensokningen Ole Andreas Haukåsen har slått seg til på Hamar

Kom gjennom nåløyet
til Trainee Innlandet

FINT TILBUD: – Trainee Innlandet er et veldig fint tilbud hvor jeg får prøve litt forskjellig, sier Ole Andreas Haukåsen. Den siste perioden jobber
han nå ved NAV-kontoret i Hamar.

mailto:post@stangeavisa.no
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– Skal vi sikre en god 
utvikling innen nærings-
livet i Innlandet er det 
viktig å rekruttere folk 
med høy utdanning.
Det er Åge Skinstad, regiondirek-
tør i NHO Innlandet som sier dette 
til Stangeavisa.

Han mener at næringslivet i 
Hedmark og Oppland er et spenn-
ende område for unge som er i 
startfasen av en yrkeskarriere. 
Innlandsfylkene har lavest utdann-
ingsnivå blant voksne i Norge, og 
et av virkemidlene for å motvirke 
dette er Trainee Innlandet. Ord-
ningen gir unge, nyutdannede 
akademikere sjansen til å jobbe i 
tre bedrifter. I løpet av en toårspe-
riode jobber de åtte måneder i hver 
bedrift.

‒ Med traineeordningen får de 
unge interessante arbeidsopp gaver 
og god lønn. De har mulighet til å 

fi nne ut hvilken bransje som kan 
passe for dem. Bedriftene får får en 
god mulighet til å rekruttere dyk-
tige ansatte, sier Skinstad.

Vanligvis er det årlig over 150 
søkere til traineestillingene. 30 av 
dem plukkes ut til en dag med in-
tervjuer og tester, og mellom sju og 
ni ender opp med jobbtilbud.

Traineeordningen har vært i 
17 år, og den er mer populær enn 
noen gang før.

‒ Søkerne kommer fra hele land-
et. Man trenger ikke å være fra Inn-
landet for å komme i betraktning. 
Vi synes det er fl ott både at unge 
folk fl ytter hjem og at vi rekrutt-
erer nye til regionen, sier Åge Skin-
stad.

Regiondirektør i NHO Innlandet, Åge Skinnstad:

– Vi trenger folk med 
høy utdannelse
– Vi trenger folk med 
høy utdannelse

Dette er med-
lemsbedriftene i 
Trainee Innlandet:
Disse bedriftene er med i Trainee Inn-
landet-ordningen:

Curida, Eidsiva, Geno, Graminor, 
Hamar kommune, Hedmark Kunn-
skapspark, Helse Sør-Øst, Hexagon 
Ragasco, Hias, Hunton, Lillehammer 
kommune, Lillehammer 2016 Youth 
Olympic Games, Moelven, Mustad Au-
tolines, Nammo, NAV,  NCE Raufoss, 
NHO Innlandet, Norsk Tipping, Norsk 
Vann, Sintef Raufoss, Sirkula, Spare-
banken Østlandet, Strand Unikorn, 
Sykehuset Innlandet, Topro, Østlandet 
Gjenvinning og Givas.

GENO: Geno er en av bedriftene som er 
med i Trainee Innlandet AS. Deres hverdag 
består av storfeavl og produksjon av se-
min fra eliteokser til kyr over hele kloden.

MER KOMPETANSE: Det å rekruttere folk med 
høy utdannelse til Innlandet er viktig, mener 

NHOs regiondirektør Åge Skinstad.



Hamarregionen – 
med rom for å skape!

•Har du planer om å etablere egen bedrift?
•Trenger du å bygge nettverk?
•Ønsker du påfyll av kompetanse?
•Vil du ha noen å tenke kreativt og nytt sammen med?

Vi kan hjelpe deg!

Les mer og kontakt oss på www.hamarregionen.net.

Hamarregionen Utvikling er et interkommunalt kontakt- og kommunikasjonsorgan 
som jobber for vekst og utvikling i næringslivet i Stange, Løten og Hamar. 
Hovedfokuset vårt er profi lering av regionen, rekruttering av nye innbyggere og 
utvikling av næringslivet. Besøk oss også på www.inn� ytterservice.no og i sosiale medier!
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http://www.hamarregionen.net/
http://ytterservice.no/
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Stor interesse for å skape egen arbeidsplass
HrU arrangerer gründertre�  to ganger i året

Kommunene Ringsaker, Hamar, Stange og Løten
arrangerer to ganger årlig gründermøter. – Mange
mennesker møter opp, noe som viser at det er stor
interesse for gründerskap, sier konstituert daglig
leder i Hamarregionen Utvikling, Eli Bryhni.

Dan Cato Røe
post@stangeavisa.no 

Mange har en gründer i magen. Mange 
har lyst til å satse på sin forretnings-
idé og skape sin egen arbeidsplass. 
Det viser den store interessen det er 

for gründermøtene som de siste fi re 
år er arrangert i regionen vår.

Samarbeider
Stange, Ringsaker, Løten og Hamar 
kommuner samarbeider om å arran-

POPULÆRT: HrU 
sine ansatte og 
medhjelpere til å 
arrangere gründer-
møter. Her fra 
møtet på Gregers 
i vinter. Eli Bryhni 
med mikrofon 
ønsker alle vel-
kommen.

gere gründermøtene. Et sted der man 
kan bli inspirert av mennesker som 
har fulgt sin drøm og startet opp egen 
bedrift, eller et sted der man møter 
folk med gode ideer. Rett og slett et 
sted for nettverksbygging.

‒ Over 200 mennesker er hvert år 
med på våre gründermøter. Vi merk-
er at stadig fl ere våger å ta turen til 
gründertreffene. Trenden er at det 
ikke er farlig å være gründer, sier kon-
stituert daglig leder i Hamarregionen 
Utvikling, Eli Bryhni.

Etableringskurs
De som er med på gründermøtene får 
informasjon om etableringskurs, som 
er nytt ig å ha for de som vil starte opp 
noe nytt. AButvikling AS arrangerer 
kursene på oppdrag fra Hedmark fyl-
keskommune. 

‒ Stadig fl ere melder seg på disse 
etablererkursene, opplyser Bryhni.

Arrangørene følger kursdeltakerne 
tett, også i etterkant. Og man ser at de 
aller fl este som starter opp sin forret-
ningsidé faktisk klarer å etablere seg 
i markedet. 

FOLKSOMT: 
Hamarregionen 
Utvikling har to 

ganger årlig i fi re år 
arrangert gründer-
møter. Bildet er fra 

treffet i vinter.

mailto:post@stangeavisa.no
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Råd og veiledning
En viktig del av møtene er at menn-
esker skal møtes og bli kjent. Her gjel-
der det å knytte kontakter og bygge 
nettverk. Kanskje få gode råd av an-
dre etablerere, eller folk som er godt i 
gang med sin virksomhet.

‒ Gjennom årene med gründer-
møter har vi fått god kunnskap om 
rådgiving. Gründerne kan få veldig 
god hjelp og få gode råd med å sette 
sin idé ut i live, sier Bryhni, som tror at 
Innlandets gründere kan slå seg stort 

opp på gode ideer som omhandler 
mat.

‒ Alt fra produksjon, servering, 
bioøkonomi og alt annet innenfor mat. 
Et annet felt er bygg ‒ alt fra å bygge 
hytter og hus til entrepenørskap. Et 
siste område jeg har stor tro på er alt 
innen IKT. Vi ser at dataspillutvikling-
en i Hamar har lyktes stort, sier Eli 
Bryhni.

Stor interesse for å skape egen arbeidsplass

Karen Eline gikk på gründerkurs, 
startet privat hjemmehjelp

PRIVAT HJEMMETJENESTE: Karen Eline Nordstrand har startet opp den private tjenesten 
Hjemmetjenesten, der oppgaven er å være hjemmehjelp for mennesker som trenger eller 
ønsker det.

HAMAR: Etter å ha gått på gründer-
kurs startet Karen Eline Nordstrand 
i fjor høst opp Hjemmetjenesten ‒   
Hamar og Omegn.

‒ Hjemmetjenesten er et beskjed-
ent enkeltmannsforetak. Vi har spesi-
alisert oss på privat hjemmehjelp, 
rettet mot det private markedet, sier 
Nordstrand.

”Ønsker du deg din egen faste 
hjelp er? Trenger du omsorgstjenester 
som et supplement til det kommunale 
tilbudet? Har du pårørende som tren-
ger hjelp og støtte i hverdagen? Vi 
utfører personlig stell, assistanse, føl-
getjeneste, husarbeid, handling, sosi-
alt samvær med mere”, heter det på 
hjemmesiden til Hjemmetjenesten.

‒ Jeg så at det kunne være behov 
for et slikt tilbud utenom det offent-
lige tilbudet. Flere andre steder i 
Norge er det startet opp slike private 
hjemmestjenester, så hvorfor ikke i 
Hamar-området, spør Nordstrand.

Ideen er at kunden skal være med 
og bestemme hvordan og når oppgav-
ene skal utføres. Firmaet tilbyr både 
engangsoppdrag og faste avtaler.

”Vårt mål er at kunden skal be-
holde sin selvstendighet og mestre sin 
hverdag lengst mulig, tross høy alder 
eller redusert funksjonsevne”, heter 
det på hjemmesiden til det nystartede 
firmaet.

Varierte oppgaver
‒ Nå har jeg kommet i gang. Jeg har 
ikke veldig mange kunder ennå, men 
det blir stadig flere som oppdager til-
budet mitt, sier Norstrand.

Nedslagsfeltet er Hedmarken, men 
foreløpig er det kunder fra Hamar 
som Karen Eline hjelper.

‒ Etter at jeg laget en businessplan 
er det blitt ganske så likt som jeg for-
utså. Ingen dag er lik og jeg har vari-
erte oppgaver. Noen ønsker å bli kjørt 
et sted, andre vil sitte på kafé. Noen 
trenger hjelp til å stryke klær, vaske 
litt og andre oppgaver. I bunn og 
grunn handler det mye om det sosiale, 
sier innehaveren av Hjemmetjenesten.

Nå ser Nordstrand frem mot å øke 
kundemassen og kanskje også få an-
satte i firmaet hun har startet etter 
hvert.
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Louise overtok
gården hjemme og 

startet gårdsbutikk
Bla om!
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Bonde Louise Gjør �kk 
dette spørsmålet før hun 
satte igang sin idé om å 
bygge egen gårdsbutikk 
på Fredheim gård i Stange 
Vestbygd.

Dan Cato Røe
post@stangeavisa.no

Dama bak ”Itte-reist mat”, Louise 
Gjør, tok over gården Fredheim gård i 
2008. For et par år siden ble hun bon-
de på heltid, etter flere år med jobb i 
Forsvaret. I tillegg til å drive med egg, 
kål og jordskokk, ønsket Louise å ut-
vide tilbudet.

‒ Da jeg tok over gården og ble 
gårdbruker på heltid var jeg livredd 
for ikke å få det sosialt. Derfor kom 
ideen å bygge en butikk på gårds-
tunet. Da fikk jeg spørsmålet: ”Har du 
råd til å tape to millioner?” Man må 
tenke skikkelig over sånne spørsmål, 
sier Gjør.

Det ville bli tøft en periode, men 
gründeren var bevisst på at en egen 
butikk skulle kunne gå.

‒ Gjør det beste ut av det du kan. 
Det å ha trua er viktig, sier Gjør.

Aldri drevet butikk
Ideen var der. Og pågangsmot et. Loui-
se er alltid full av ideer. Tomta hadde 
hun, nå var det bare å bygge. Bonden 

brukte lokale bedrifter til å grave ut 
tomta og bygge butikken. Reiseverket 
ble satt opp raskt, og i fjor sommer 
var det åpning av gårdsbutikken.

‒ Jeg var byggeleder selv og plut-
selig var vi i gang. Jeg tenkte til meg 
selv: ”Butikk, jeg har da aldri drevet 
butikk!” Men jeg hadde ideer og krite-
rier, sier Gjør.

Kriteriene var at det skulle være 
rent og ryddig. 

‒ At det skulle se lekkert ut! Og at 
noen sier: ”Morn!” når du kommer inn 
i butikken!

Så var de viktig å selge flere varer 
enn det de dyrker selv på gården.

‒ Selv skal vi dyrke flere sorter, 
men så skal vi også samarbeide med 

andre matprodusenter. For meg er det 
ikke noen vits å dyrke gulrøtter, når 
Valborg Alhaug dyrker de beste. Da 
tar jeg heller inn hennes gulrøtter og 
selger disse i butikken min, sier Lou-
ise.

Må ha trua på seg selv
Femover vil det på Fredheim bli dyrka 
enda flere kålsorter, tomat er og mye 
annet spennende.

‒ Jeg spør kundene mine hva de vil 
ha, og svaret er norsk mat. Vi skal le-
vere kvalitet, men kundene må tenke 
over at en del grønsaker er sesongva-
rer. Man kan ikke selge fersk norsk 
brokk oli midt på vinteren, sier Gjør.

Gårdsbutikken fikk en kjempestart 

Louise Gjør ovetok gården
hjemme – måtte ta tøft valg da 
hun satset på å starte gårdsbutikk:

”Har du råd 
til å tape to 
millioner?”

KOSELIG: Gårds-
butikken til Louise 
Gjør ligger idyllisk 

til på Fredheim 
gård.

MÅ VÆRE LITT GÆR’N: – Utdannelse, struktur, gode hjelpere, produsere kvalitet og ikke minst ha        humor og være litt dum, sier Louise Gjør (T.h.) er oppskriften om du ønsker å lykke smed å starte din egen bedrift. Her er hun sammen med Erica Aaen Skjærbekk, som jobber i butikken.

SAFT: Saft, laget av frukt og bær 
fra lokale gårder, er også en viktig 
del av vareutvalget.

mailto:post@stangeavisa.no
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og stadig er nye og ukjente fjes innom 
og handler. Og Louise Gjør får mulig-
heten til en sosial hverdag.

‒ Men det er jo en risiko å starte 
opp for seg selv. Men det blir jo ikke 
noe som skapes om man ikke tar en 
risiko. Man må våge å satse. Du må 
ha trua på deg selv, det gjør bare litt 
vondt til tider, sier Louise Gjør.

Suksesskriterier
I dag samarbeider Louise Gjør med 20 
leverandører som leverer alt fra spe-
kepølse og saft til friske grønsaker. 
Kvalitet er nøkkelord et, og målet er 
flere kunder.

‒ Så setter jeg opp lekestativ til un-
gene. Men jeg ønsker hele tiden inn-

spil og tips fra kundene, sier Louise.
Bonden i Stange Vestbygd sier at 

suksessen har kommet takket være 
hjelp fra hennes mor og far, samt ven-
ner som tør å stille kritiske spørsmål.

Man hva er så gårdsbutikkeierens 
suksesskriterier?

‒ Utdannelse, struktur, gode hjelp-
ere, produsere kvalitet og ikke minst 
ha humor og være litt dum, sier Lou-
ise Gjør med et stort smil.

MÅ VÆRE LITT GÆR’N: – Utdannelse, struktur, gode hjelpere, produsere kvalitet og ikke minst ha        humor og være litt dum, sier Louise Gjør (T.h.) er oppskriften om du ønsker å lykke smed å starte din egen bedrift. Her er hun sammen med Erica Aaen Skjærbekk, som jobber i butikken.

KVALITET: Friske grønnsaker fra lokale 
produsenter er bærebjelken i vareutvalget 

til gårdsbutikken på Fredheim.
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Ingen jobber er for små eller store for oss. 

Vi kan hjelpe deg med å finne ulike alterna-
tiver innen belysning, varme og styrings  -
systemer og få hjelp til å finne løsninger som 
er skredder sydd etter dine ønsker.

Våre ansatte holder seg oppdatert innen de 
beste produktene og mulighetene som finnes 
på markedet.

Med vår fagkunnskap, skal du få trygge elek-
triske løsninger som øker komforten og kutter 
strømforbruket hjemme eller i fritidsboligen.

Vi kan også ta en el-sjekk av boligen din, 
utføre service på eksisterende anlegg, 
montere flere strømuttak og alt annet 
du måtte trenge av hjelp til det elektriske.

Ta en telefon til oss i dag, så skal vi hjelpe deg!

Trenger du renovering av din elektriske installasjon? 
Råd om energisparing? Nye stikkontakter?

KVALITET • PUNKTLIGHET • PERSONLIG SERVICE • GRATIS BEFARING

Elektor Installasjon AS 
Romedalsvegen 18
2335 STANGE

Tlf : 62 58 21 00
E-post:  firmapost@elektor.no 
www.elektor.no

25 år
1991-2016

Drømmer man om 
ei hytte på �ellet, er 
Sjusjøen og Budor 
de ”hotteste” hyt-
tegrendene i vårt 
område.

Dan Cato Røe
post@stangeavisa.no

I følge Finn.no er det flest 
hytter til salgs på Sjusjøen 
akkurat nå, med over 20 hyt-
ter ute i markedet. Men det 
er også gode muligheter på 
Budor i Løten kommune, i 
Stange kommune og det er 
også noen få tilbud i Hamar 
kommune.

Alle prisklasser
Hva er man så villig til å be-
tale for ei hytte? Ser man på 
den dyreste hytta som er til 
salgs på Sjusjøen, må man ut 
med 6,4 millioner kroner. Ei 
flott hytte med plass til hele 
familien. Fem soverom og 
to bad. Kort avstand til fjel-
lets løypenett og skitrekk i 
Rømås en, Sjusjøen.

Ser man på den andre en-
den av skalaen, så kan man få 
ei hytte på Hamarseterhøgda 
som er skjermet og har fin be-

liggenhet. Hytta har en prak-
tisk planløsning og har pris-
antydning 630.000 kroner.

Her er det også en del 
tomt er til salgs.

Budor og Gåsby
Et annet populært sted å ha 
hytte er Budor. Her kan man 
sikre seg ei stor og fin hytte 
i Svaenlia med flott utsikt. To 
bad, badstu og seks soverom 
med prisantydning 3,3 millio-
ner kroner.

Ei høystandard parhytte 
har pris 2,390.000 kroner. 
Men ellers er det få hytter ute 
til salgs i dette fjellområdet 
akkurat nå.

På Gåsbu er det fem ledige 
hytter, og et par ledige tom-
ter. De nye hyttene har en 
prislapp på 2,3 millioner og 
oppover, mens en av de gam-
le hyttene har pris antydning 
800.000 kroner.

I Stange er det 13 hytter 
til salgs, en rekke av dem 
sør i Stange. Her finnes det 
også flere tomter til salgs. 
Typiske skogshytter er også 
ofte svært rimelige; noen få 
hundre tusen kroner. Så her 
er det mulig å gjøre et fritids-
kupp, om du følger med.

Flest hytter til salgs på Sjusjøen

DYREST: Denne hytta i Rømåsen på Sjusjøen kan bli din, om du er villig til å bla opp 6,4 millioner kroner. Foto: Aktiv.

BILLIGST: Om 
du ønsker 
lavbudsjett-
hyttekos, kan 
denne hytta i 
Vangsbakken 
på Espa bli din 
for 390.000 
kroner.
Foto: privat

mailto:firmapost@elektor.no
http://www.elektor.no/
mailto:post@stangeavisa.no
http://finn.no/
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Morten:  
917 58 102

M. PETTERSSON
KLÆR ● GARN ● INTERIØR ● SOLSKJERMING

Stange  • 62 57 28 40  •  www.mpettersson.no

INNVENDIG/UTVENDIG
SOLSKJERMING

TA KONTAKT FORGRATIS BEFARING
OG ET GODT

PRISTILBUD!

÷30%
på utvalgte 
modeller

Inntill

Hos oss kan du oppleve våre flotte hus i virtual reality. 
Med VR-briller vandrer du gjennom huset og får en 
følelse av rommene og hvordan de henger sammen. 
På den måten blir det enkelt å sammenligne dine 
favoritthus og gjøre ditt valg!   

Se alle husene i 
virtual reality hos din 
Nordbohusforhandler!

Hв rdagslykk e Ny katalog – ny virkelighet:

Hв rdagslykk e

NYHET!
Ny 

katalog 
med VR

NORDBOHUS GJØVIK
avd Ringsaker/Hamar

NORDBOHUS GJØVIK AS avd Ringsaker/Hamar | Brugata 8
Brumunddal | 62 33 61 80  | ringsaker.hamar@nordbohus.no

Bestill vår nye katalog 
    på nordbohus.no

Hos oss kan du oppleve våre flotte hus i virtual reality. 
Med VR-briller vandrer du gjennom huset og får en 
følelse av rommene og hvordan de henger sammen. 
På den måten blir det enkelt å sammenligne dine 
favoritthus og gjøre ditt valg!   

Se alle husene i 
virtual reality hos din 
Nordbohusforhandler!

Hв rdagslykk e Ny katalog – ny virkelighet:

Hв rdagslykk e

NYHET!
Ny 

katalog 
med VR

NORDBOHUS GJØVIK
avd Ringsaker/Hamar

NORDBOHUS GJØVIK AS avd Ringsaker/Hamar | Brugata 8
Brumunddal | 62 33 61 80  | ringsaker.hamar@nordbohus.no

Bestill vår nye katalog 
    på nordbohus.no

Topp
moderne
og områdets
største
bilverksted

Alle typer
reparasjoner -
alle biltyper

Diagnosetester
Alle typer bilmerker

AC-service
Gratis batteritest
Gratis lyskontroll
Alle typer bilmerker

med 670 kvadratmeter 
og 7 løftebukker. Hele 44 
år i bransjen forteller at 
vi har dyktige og erfarne 
mekanikere. Verkstedet 
tar imot alle bilmerker 
opp til 3,5 tonn.

Konkurrerer med «svenskepriser»
Flush
automat-
girkassen

Chiptuning
av de fl este bilmerker

EGR Flush
for dieselbiler

• Renser innsprøyt-
 ningsdysene
• Fjerner raskt og trygt
 karbonavleiringer i
 innsprøytningen
• Sikker i bruk på biler
 med katalysator,
 dieselpartikkelfi lter
 og oksygensensor

EU-
kontroll
med alle
tester

699,-Kun
inkl. mva

Hent bilen uten å betale.
Med MECA-konto kan du dele opp 
betalingen i inntil 24 
måneder, rentefritt. 

Gubberudvegen 114, 2312 Ottestad  
E-post: ottestad.bilverksted@gmail.com - Telefon 62 57 91 30

Montering av DAB-radio
eller adapter til en
hyggelig pris!

Forhandler og verksted 
for mopedbiler

999,-
Forstillings-
kontroll
med
3D-apparat    KUN

Kort ventetid.
Lånebil eller bringe-/
hentetjeneste!

http://www.mpettersson.no/
mailto:ringsaker.hamar@nordbohus.no
http://nordbohus.no/
mailto:ottestad.bilverksted@gmail.com
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Lekeplasser er den nye t renden på Hedmarken
I Løten tok de Edvard Munch 
med på laget, da de skulle
forme sitt nye samlingssted
Bla om!

SOLA I LØTEN: Sett i fugleperspektiv tar den nye 
lekeplassen i Løten sentrum seg meget godt ut. 
Foto utlånt av Løten kommune



37

Lekeplasser er den nye t renden på Hedmarken
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Hva får du dersom 
du blander sammen 
Løten Rotary, Edvard 
Munch, en land-
skapsarkitekt og så 
lager samrøre med 
Løten kommune? 
Svar: En glad leke-
plass midt i Løten 
sentrum – sola i 
Løten!

Rune Aasen
post@stangeavisa.no

For fire år siden ville Løten 
Rotary gjerne gjøre noe for 
kommunen. Daværende pre-
sident, Per Steinar Skjølaas, 
bosatt i Hamar, tok kontakt 
med løtenordføreren. Ordfør-
er Bente Elin Lilleøkseth 
stilte gjerne opp på et Rotary-
møte for å snakke om kom-
munedelsplanen og kom inn 
på at hun gjerne ville ha noe 
for barna i Løten sentrum. 

Jubileumspenger
‒ Flere av oss i Rotary leste 
etterpå en artikkel om at det 
da i jubileumsåret for Edvard 
Much skulle deles ut 15 milli-
oner kroner til de kommun-
ene hvor han hadde bodd, 
forteller Per Steinar Skjølaas, 
som utformet en søknad. Løt-
en Rotary fikk det de ba om, 
èn million kroner.

Landskapsarkitekt Ingvill 
Sveen ble satt på oppgaven å 
tegne og utforme lekeplassen.

‒ Jeg søkte etter å finne 
noe som var i Munchs ånd, 
sier Ingvill.

Hun så jo at det var mye av 
det Munch hadde laget som 
ikke var så lekent. Men sol-
motivet som Munch gjorde til 
Universitetes aula, var noe å 
gripe tak i. Med mykt gummi-
granulat ble dekket på leke-
plassen lagd i solfarger ‒ gult, 
oransje og rødt.

Sola i sentrum
‒ Dette er blitt sola i Løten 
sentrum, sier ordfører Bente 
Elin Lilleøkseth i det hun 
begeistret viser fram gaven 
til kommunen. En gave som 
også kommunen sjøl har gitt 
midler til. Men uten Rotarys 
initiativ hadde det nok ikke 
blitt noen strålende lekeplass.

‒ Her er det gjort mye godt 
og solid arbeid av veldig flin-
ke folk som er glade i bygda 
si. For når du som Rotary-
medlem får i stand dette på 
fritida, er det en kjærlighets-
erklæring til Løten sentrum, 
understreker Lilleøkseth og 
legger patriotisk til:

‒ Det går ikke an å stikke 
under en stol at Løten er væl-
as fineste plass.

Per Steinar Skjølaas på sin 

– Nå har vi fått sola i Løten!

side er svært fornøyd med 
et glimrende samarbeid med 
både ordfører og rådmann i 
kommunen.

Fint sted å tre�es
Kommunestyret diskuterte 

nok i sin tid hva som var beste 
beliggenhet for lekeplassen. 
Det naturligste ville være i 
sentrum av Edvard Munchs 
fødested.

Ordføreren synes leke-
plass en er et fint sted å treffe 

folk i Løt en sentrum. For selv 
om det er en lekeplass, er det 
også en møteplass.

‒ Tanken er å ta med barna 
eller barnebarna og deg sjøl 
og vara på lekeplassen og slå 
av en prat med noen du ellers 

BEGEISTRET: Ordfører Bente Elin Lilleøkseth er svært begeistret for den nye lekeplassen i Løten sentrum.

ikke ville ha snakket med, sier 
ordføreren. 

‒ Å sjå andre og knytte 
kontakt er kjempeviktig, 
spesi elt i et samfunn der vi 
ofte er mer opptatt av å gå og 
kikke i en smarttelefon enn å 
tala med hverandre, sier ord-
fører Bente Elin Lilleøkseth.

Hun ser ofte at mange el-
dre kommer, med eller uten 
rullator, og setter seg på en av 
benkene ved lekeplassen. Der 
sitter de i solskinnet og ny-
ter aktiviteten på solplassen 
i Løt en sentrum. Ja, det skjer 
på en gråværsdag også, for 
som initiativtaker Per Stein 
Skjølaas sier det:

‒ Nå har vi fått sola i Lø-
ten!

SOL: Den nye lekeplassen er 
blitt en møteplass for folk i alle 
aldre i Løten, mener Bente Elin 
Lilleøkseth.

mailto:post@stangeavisa.no
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LEKER: Ener-Mathias Aas trives på lekeplassen i Løten sentrum.

Også i Brumunddal og Hamar
er lekeplassene blitt populære
møteplasser for folk i alle aldre

RUNDT OG RUNDT: Det går fort i svingene når elevene fra Mørkved skole koser seg med utetime i Broparken 
i Brumunddal.

Også i Brumunddal 
og Hamar er de nye 
byparkene blitt
superpopulære
møteplasser.
Ringsaker kommune har 
gjennom de siste årene sats-
et tungt på byutvikling både 
i Moelv og Brumunddal. Et 
viktig grep for å skape mer 
trivsel og handel i Brumund-
dal sentrum, var etableringen 
av Broparken.

I parken står lekeapparat-

ene i kø. Her er det lekeslott, 
karuseller, klatrestativer, skli-
er, husker og andre installa-
sjoner som innbyr til lek, 
kreativitet og balansering. Alt 
installert på et mykt under-
lag, slik at det ikke gjør vondt 
å ramle.

Også på Hamar har politik-
erne fått øynene opp for hvor 
mye liv og røre en spennende 
lekepark kan skape. På taket 
av det nye parkeringshuset 
ved Vestre torg, vis-a-vis den 
katolske St. Torfi nns kirke, 
er det skapt en grønn lunge 

i byen, med klatrevegg, sklier 
og mange benker.

Enda nyere og større er 
leke plassen i Strandgate-
parken. Lekeparken, som lig-
ger rett ved Basarene, mellom 
Strandgata og jernbanelinja, 
er blitt et eldorado for alle 
små som liker å boltre seg 
med huske- og klatrestativer, 
sklier, karusseller og mye an-
net morsomt. Her er det også 
mange muligheter for å sette 
seg nedpå og slå av en prat 
med kjente og ukjente.

Kan anbefales!

HAMAR: Maja Aasbø Nilsen er blant dem som storkoser seg i den nye lekeparken i Strandgata.
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Appen
som gir
svar på alt
om Hamar-
regionen

(nesten)

svar på alt
som gir
svar på alt

(nesten)
som gir

(nesten)
som gir
svar på altsvar på alt

(nesten)

Lurer du på hvordan barnehagedekningen 
er på Hedmarken? Hva kulturen har å by på? 
Eller hvor det er spennende boliger du kan 
kjøpe eller leie? Her er appen som gir deg 
svarene.

Lars Kristian Seierstad
post@stangeavisa.no

Det var i fjor at Hamarregi-
onen Utvikling (HrU) lanserte 
appen «Hamarregion» og 
nettstedet www.innfl ytterser-
vice.no. Tanken var å samle 
tilgang en til all nyttig infor-
masjon om Hamar, Ringsaker, 
Løten og Stange på ett sted.

‒ Ideen til nettstedet og ap-
pen er at folk som vurder er å 
fl ytte hit, eller akkurat har fl yt-
tet hit, skal fi nne den informa-
sjonen som er viktig for dem. 
Ett nettsted der folk i fred og 
ro selv kan sitte og fi nne fram 
til svarene på det de lurer på, 
i stedet for å måtte bruke tid 
på å ringe rundt eller søke på 
nett et, forteller Håvard Røste, 
prosjektleder i HrU.

Enkel oppbygging
Klikker du deg inn på inn-
fl ytterservice.no blir du møtt 
med tre store «bokser». Den 
første gir deg svar på «Hvor-

for fl ytte til Hamarregionen». 
Den andre frister med «Hvor-
dan fl ytte til Hamarregionen». 

‒ Det fi nnes mye informa-
sjon og mange bilder fra Ha-
marregionen. men det er ikke 
alltid enkelt å fi nne fram og 
fi nne den mest relevante info-
en. Gjennom innfl ytterservice.
no og appen «Hamarregion» 
hjelper vi folk, slik at de raskt 
kan fi nne svar på spørsmål de 
har om for eksmepel barne-
hagedekning, skoletilbud, 
boligmarkedet, kulturtilbud-
et, jobbmarkedet og utdan-
ningsmulighetene i regionen, 
forklarerer Håvard Røste.

Nettstedet og appen er 
peda gogisk bygget opp, slik 
at man klikker seg inn på 
temaene man er interessert 
i. For eksmpel «jobbe», «bo», 
«leve» og «fritid». Nettstedet 
sluser deg videre til for nett-
steder som gir info om blant 
annet kulturtilbud i Ringsaker, 
gårdsbruk til salgs, Høgskolen 

i Hedmark, ledige jobber og 
hvordan starte egen bedrift.

Er du kommet så langt i 
prosessen at beslutningen 
om å fl ytte til Hamarregion-
en allerede er tatt, fi nner du 
nyttige tips om hvordan du 
rent praktisk kan komme så 
«smooth» som mulig gjennom 
fl ytteprosess en. For eksempel 
hvordan du bytter fastlege og 
melder adresseendring.

Søkemotor
Den siste boksen på framsiden 

av nettstedet innfl ytterservice.
no er en søkemotor, der du 
enk elt kan skrive inn temaer 
du er interessert i å høre mer 
om. Skriver du inn for eksem-
pel søkeordet «hund», får du 
opp artikler om Hamars nye 
lufteområde for hunder på 
Tjuvholmen. Og en artikkel 
om Tonje Helene Bøe, som 
fant lykken med eget småbruk, 
ponnier og hund på Espa.

Legger du inn søkerordet 
«boligtomter», byr nettstedet 
på en oversikt med linker til 

aktuelle eiendomsmeglere, lo-
kale tomter til salgs på Finn.
no og informajson om hvem 
du tar kontakt med i de enkel-
te kommunene for å komme 
i gang med bygging av eget 
hus.

Nettstedet og appen byr 
også på mange bilder fra de 
fi re kommunene, som forhåp-
entlig vil friste nye innbyggere 
til Hedmarken.

Stor tra� kk
Håvard Røste registrerer all-

APP OG NETTSTED: Håvard Røste er ansvarlig for Hamarregionen
Utviklings app «Hamarregion» og nettstedet innfl ytterservice.no. 

Her fi nner du svar på alt du lurer på om hvordan det er å bo og leve i 
Stange, Hamar, Løten og Ringsaker. Eller ihvertfall nesten alt ...

mailto:post@stangeavisa.no
http://vice.no/
http://flytterservice.no/
http://innflytterservice.no/
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lerede at nettstedet og appen 
har høye besøkstall. Bare i 
påsken var mer enn 1.000 
brukere innom.

‒ Da kjørte vi en quiz om 
Hamarregionen på nettet, 
gjennom blant annet sosiale 
medier. Det førte til en stor 
trafikk, og ble en stor suksess, 
sier Røste.

Velkommen
Han håper appen og nett-
stedet bidrar til at folk vil 
kjenne seg velkommen til Ha-

marregionen.
‒ Vi ønsker i vise at vi er 

et sted som står med åpne ar-
mer. Her har folk muligheten 
til å finne livet de drømmer 
om. Vi har et arbeidsmarked 
som trenger folk, god pris-
vekst i boligmarkedet ‒ men 
fortsatt rimelige hus, sam-
menliknet med for eksempel 
Oslo. Vi har gode barnehager 
og skoler. Og et utrolig spenn-
ende tilbud innenfor kultur og 
fritid. Vi håper appen «Hamar-
region» og innflytterservice.no 

vil motivere folk til å ta beslut-
ningen om å flytte hit, sier Hå-
vard Røste.

Begeistret
Han er selv vokst opp på 
Hamar. Etter mange år med 
ulike lederjobber innenfor 
digitale medier, PR, reklame 
og informasjon i Akersgata i 
Oslo og Hamar, takket han i 
fjor høst ja til stillingen som 
prosjektleder i Hamarregionen 
Utvikling.

‒ Jeg er utrolig glad i Ha-

marregionen og brenner for 
Innlandet. Jeg kaller meg selv 
for «teknologinerd», og fin-
ner mange spennende miljøer 
innenfor for eksmpel fagfelt-
ene bioteknologi, IKT og VR 
her i Hamarregionen. Samtidig 
består regionen av store og 
viktige tradisjonelle næring-
er, blant annet innenfor tre 
og mat. En utrolig spennende 
mix! Det viktigste er likevel 
menneskene som bor og lever 
her, og rausheten de represen-
terer. Jeg synes også mentali-

teten har endret seg radikalt 
de siste ti årene. Vi er blitt så 
stolte av byen vår og regionen 
vi bor i! Vi snakker om en helt 
annen «spirit». En endring 
som det er utrolg spenennde å 
være med på, avslutter Håvard 
Røste entusiastisk.

«... Vi er blitt så stolte av byen vår og
regionen vi bor i! Vi snakker om

en helt annen spirit ...»

Håvard Røste

http://innflytterservice.no/
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Ferskvann     Foto: JH studios

I sommer håper vi mange blir fristet til å flytte 
hemmat til Hamar.
 
Vi har mye å tilby; Hamar er i sterkt vekst, og 
kultur- og fritidstilbud, handel og opplevelser 
blir stadig mer mangfoldig og spennende.
 
Hvis du er på utkikk etter jobb i Hamar, husk at 
Hamar kommune er regionens største arbeids-
plass. Vi søker stadig etter medarbeidere innen 
bl.a. skole, barnehage, helse og omsorg og 
tekniske tjenester.

Følg med på ledige stillinger i Hamar kommune:
www.hamar.kommune.no/ledigestillinger

God sommer!

Velkommen til Løten!  
 
I Løten kan du leve det gode liv med kort vei til det meste.  
Vi har gode skoler og barnehager, mange forskjellige fritidstilbud og aktiviteter for ungdom. Flotte skiløyper lokker 
mange til Budor og Hedmarksvidda hele vinteren. I Mosjømarka og Savalsæterhøgda kan du gå fotturer, sykle, løpe 
eller bare kose deg med blåbær til rasten i det vakre landskapet. Den 1.- 2. september arrangeres igjen pultost- og 
akevittdagene i Løten sentrum, så da er du velkommen til kortreiste mat- og kulturopplevelser! 
Løten kommune har stadig behov for ansatte med forskjellig fagbakgrunn, så følg med på våre hjemmesider!

Løten kommune loten.kommune.no   @lotenkommune

Midtpunkt med mangfold!

http://www.hamar.kommune.no/ledigestillinger
http://loten.kommune.no/
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Lør. 3. Kl. 12-14 Kubingo Torget i Brumunddal 
Søn. 11. Kl. 12 -14.15 Kongeparet til Tingnes Tingnes
Lør. 17. Kl. 12-14 En smak av verden Torget i Brumunddal
Fre. 23. Kl. 18-24 Tømmerstock Brumunddal sentrum
Fre. 23. Se nettside Mjøsskate på Strandsaga  skateboarder.no
Lør. 24. Kl. 12-14 Barnas Byfest Moelv sentrum 
Lør. 24. Kl. 12-24 Tømmerstock Brumunddal sentrum

1.-30. Kl. 11-17 Prøysenfestival dagprogram Prøysen
7.-16. Se program Sommer på Mjøsgårdene mjosgardene.no
8.-23. Kl. 17-19 «Brakar og Joanna» Utendørs i Prøysen
Ons. 12. Kl. 12-17 Sommertoget Moelv Moelv stasjon
Ons. 12. Kl. 20 -22.15 «NRK Sommeråpent»  Moelv stasjon
Tor. 13. Kl. 9-14 Sommertoget Moelv Moelv stasjon
13.-15. Se nettside Sommershow på Tingnes ambshow.no
Tor. 20. Kl. 18-21 Anne Flugstad og
  Anders Rønningen Sjusjøen Fjellkirke

Sommer i Ringsaker! 
Her er noe av det du kan få med deg:
Juni   Hva Hvor

Juli   Hva Hvor

Fre. 21. Kl. 18 -19.30 Angelina Jordan Utendørs i Prøysen
Lør. 22. Kl. 18-20 De Lillos Torget i Brumunddal
Søn. 23. Kl. 19-21 Ingrid Olava Prøysenhuset
Fre. 28. Kl. 18-24 Staut Prøysenhuset
Søn. 30. Kl. 18-21 Jørn Simen Øverli Prøysenhuset

Fre. 11. Kl. 18-20 Oslofilharmonien Ved Ringsaker kirke
Lør. 19. Kl. 12-14 Blålysdag Torget i Brumunddal
25.-26.  Se program InnlandsMarkedet i Moelv innlandsmarkedet.no
Lør. 26.  Kl. 12-14 Bildag Torget i Brumunddal 
Lør. 26. Kl 18-24 Sommerfestival
  med bl.a. Postgirobygget Tingnes

2.-3. Se nettside Hagehistorisk Marked sveinhauggard.no
 

Juli   Hva Hvor

August   Hva Hvor

September  Hva Hvor

For flere arrangementer og 
opplevelser, se www.ringsaker.no

www.stange.kommune.no/stillinger

Lyst tel å fløtte hemmat?
Akkurat nå har vi mange 
spennende jobber på menyen:

Er du den rette til å fylle Jan Christian sine sko? 
Vår kunnskapsrike økonomisjef går av med pensjon til 
høsten, og vi søker hans etterfølger. Vi ønsker oss en 
innovativ, erfaren og glad leder! En som har erfaring 
fra offentlig forvaltning, en som kan kommuneøkonomi 
og forstår det politiske systemet. Vi håper du vil være 
en av øss! 

Foto: Frederik Garshol

• Økonomisjef
• Rektor Stange u-skole og Arstad skole
• HR-rådgiver
• Fysioterapeut
• Byggesaksbehandler
• Ergoterapeut
• Sykepleiere
• Styrer/pedagogiske ledere i barnehager
• Tømrer
• Miljøterapeut
• Aktivitør

http://skateboarder.no/
http://mjosgardene.no/
http://ambshow.no/
http://innlandsmarkedet.no/
http://sveinhauggard.no/
http://www.ringsaker.no/
http://www.stange.kommune.no/stillinger


Nye og moderne rekkehus over to

etasjer med to og tre soverom 

På Sønderhagen, 10 min gange fra

Stange sentrum selger vi nye

rekkehusleiligheter på 60 og 80

kvadratmeter over to plan. Leilighetene

får god standard med balansert

ventilasjon, HTH-kjøkken, solrike

terrasser moderne overflater. Her er det

også gode muligheter for tilvalg slik at

man selv kan forme sin drømmeleilighet.

Sportsbod og parkeringsplasser følger

også med. To leiligheter på 60 kvm med

overlevering til sommeren er ledig!

SØNDERHAGEN, BYGGETRINN 6

SØNDERHAGEN

BYGGETRINN 6

OBOS eiendomsmeglere

avd. Hamar

obos-eiendomsmeglere.no

Pris fra: 1 890 000,-

Omkostninger: 31.750/48.250,-

Byggeår: 2017

Størrelser: 60/80 kvm

Antall soverom:              2 og 3

Fellesutgifter: 1 200,- pr mnd

Eierform: Eierseksjon

Finnkode: 75687945

Følg prosjektet på facebook!

Se Sønderhagen byggetrinn 5 og 6

Erlend Kvaløy

Tlf. 92 22 20 06

erlend.kvaloy@obos.no

13 SOLGTE

LEILIGHETER,

5 IGJEN!
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Storgata 7, 2335 Stange   
Tlf 62 57 23 72
Åpningstider: Man–Fre 09.00 – 17.00,  
Lørdager 10.00 – 15.00
www.nordsjoidedesign.no

Stange Farvehandel

Beskytter  
i opp til 
16 år!

Velkommen til din lokale

Male huset i

fargehandel

sommer?

Kom inn i vår butikk  
og få våre anbefalinger. 
Da sikrer du et perfekt 
resultat.

Nordsjö One Super Tech
Selvrensende fasademaling

Storgata 7, 2335 Stange   
Tlf 62 57 23 72
Åpningstider: Man–Fre 09.00 – 17.00,  
Lørdager 10.00 – 15.00
www.nordsjoidedesign.no

Stange Farvehandel

Beskytter  
i opp til 
16 år!

Velkommen til din lokale

Male huset i

fargehandel

sommer?

Kom inn i vår butikk  
og få våre anbefalinger. 
Da sikrer du et perfekt 
resultat.

Nordsjö One Super Tech
Selvrensende fasademaling

Sett av datoen: Årets “Arena INNlandet” blir 26. september
Bor du i Oslo-området, 
men lysten på jobb i Inn-
landet? Da bør du sette av 
tirsdag 26. september.

Lars Kristian Seierstad
post@stangeavisa.no

Det er femte året på rad at Hamar-
regionen Utvikling, i samarbeid med 
Elve rumregionen, inviterer til stor-
treff i Oslo. Tidligere het treffet “Tirs-
dagskveld i Nydalen”,  i fjor skiftet 
navnet til “Arena INNlandet” og er 
endel av arrangementet “Oslo Innova-
tion Week”.

Håvard Røste kan garantere at 
alle som vurderer å flytte til Hamar-
regionen vil få god nytte av å stikke 
innom treffet i høst.

‒ I fjor var det 45 bedrifter fra Hed-
mark som var med og presenterte seg. 
600 besøkende var innom som del-
takere. I år blir det enda flere bedrifter 
med, og enda mer spennende å få med 
seg, lover Røste.
Arena INNlandet er et arrangement 

som både presenterer Hamar- og El-
verumsregionen når det gjelder off-
entlige tilbud som barnehage, skole, 
kultur og fritid. Samtidig er det en 
spennende jobbmesse. Her kobles 

bedrifter som er på jakt etter de rik-
tige medarbeiderne sammen med 
folk som er på jakt etter jobb. Hele 
arrangementet er en gedigen vitamin-
pille for de som er i “tenkeboksen” på 
om Hedmarken kan være et sted for 
framtida deres.
Målsettingen med arrangementet 

er å lage en minglearena for rekrutt-
ering og nettverksbygging mellom 
arbeidstakere og arbeidsgivere, og 
mellom bedrifter, kunder og samar-
beidspartnere for innovasjon og ut-
vikling. Arrangementet er åpent for 
alle.

Mer informasjon og oppdater-

inger om arrangementet finner du 
på Hamarregionen Utvikling sine 
hjemme sider og på Facebook.

STORINNRYKK: 600 besøkende fant veien 
til Arena INNlandets arrangement på det 
hippe utestedet “Mesh” i fjor. I år lover Eli 
Arnkværn Bryhni, konstituert leder i HrU, et 
enda større arrangement. 

http://obos-eiendomsmeglere.no/
mailto:erlend.kvaloy@obos.no
http://www.nordsjoidedesign.no/
mailto:post@stangeavisa.no
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Brumunddal   |   Industrigata 8   |   Prisant. kr fra 2 990 000
5 SOLGTE LEILIGHETER!
Velkommen til Centrumsparken -
et nytt og spennende prosjekt m/
romslige leiligheter på plan 2-5 og
næringslokaler på bakkeplan. De
15 første leilighetene er nå lagt ut
for salg. Fleksibilitet med tanke på
antall soverom. Fjernvarme.
Hvitevarer inkludert. Parkering i
kjeller. Heis. Hageanlegg.

Prisant. kr fra 2 990 000 + omk.
Omkostn. kr 15 000
Felleskost. kr fra ca 1 485 pr. mnd.
BRA/P-rom Bra fra 81 til 130 m²
                            P-rom fra 76 til 124 m²
Tomt 3.133,8 m²
Ant. sov. 2 og 3
Byggeår 2018
Boligtype Selveierleilighet

VISNING
Etter avtale med megler

Mer info eiendomsmegler1.no
Kontakt Heidi Lagmannssveen

Brumunddal   |   Industrigata 8   |   Prisant. kr fra 2 990 000
5 SOLGTE LEILIGHETER!
Velkommen til Centrumsparken -
et nytt og spennende prosjekt m/
romslige leiligheter på plan 2-5 og
næringslokaler på bakkeplan. De
15 første leilighetene er nå lagt ut
for salg. Fleksibilitet med tanke på
antall soverom. Fjernvarme.
Hvitevarer inkludert. Parkering i
kjeller. Heis. Hageanlegg.

Prisant. kr fra 2 990 000 + omk.
Omkostn. kr 15 000
Felleskost. kr fra ca 1 485 pr. mnd.
BRA/P-rom Bra fra 81 til 130 m²
                            P-rom fra 76 til 124 m²
Tomt 3.133,8 m²
Ant. sov. 2 og 3
Byggeår 2018
Boligtype Selveierleilighet

VISNING
Etter avtale med megler

Mer info eiendomsmegler1.no
Kontakt Heidi Lagmannssveen

5 SOLGTE LEILIGHETER!Velkommen til Centrumsparken -et nytt og spennende 
prosjekt m/romslige leiligheter på plan 2-5 og næringslokaler på bakkeplan. 
De 15 første leilighetene er nå lagt ut for salg. Fleksibilitet med tanke på antall soverom. 
Fjernvarme. Hvitevarer inkludert. Parkering i kjeller. Heis. Hageanlegg.
Prisant kr fra 2 990 000 + omk. 
Omkostn kr 15 000
Felleskost. kr fra ca. 1 485 pr. mnd.
BRA/P-rom Bra fra 81 til 130 m2 - P-rom fra 76 til 124 m2

Tomt  3,133,8 m2 

Ant.sov.  2 og 3   
Byggeår  2018
Boligtype Selveierleilighet

Henvendelse:
Heidi Lagmannssveen 952 75 387

Tlf.  62 58 56 60  |  Heggedalsvegen 2   |  Stange
post@stange-elektriske.no

Trenger du elektriker?
         -  Din lokale elektriker er klar for nye oppdrag

• Nyanlegg
• Rehabilitering
• Sterkstrøm og svakstrøm
• Automatikk for industri
• Landbruk og gartnerier
• Internkontroll elektro

• El-sjekken
• Service på el-anlegg
• Varmepumper
•  Sikkerhetsavtale for 

landbruk og bolig. 
Gjensidige Forsikring

         -  Din lokale elektriker er klar for nye oppdrag

http://eiendomsmegler1.no/
http://eiendomsmegler1.no/
mailto:post@stange-elektriske.no


Hamar Media er din komplette rådgiver. Vi gjør deg synlig i alle kanaler og på alle flater.
Våre kompetanseområder er merkevarebygging, digital utvikling, 

trykk, medierådgiving og profilering.

Vi hjelper deg mer en gjerne med å øke synligheten til din bedrift.

VI HJELPER DEG MED Å BLI SYNLIG!

DIGITAL MEDIERÅDGIVNINGMERKEVAREBYGGING PRINT PROFILARTIKLER
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Hva skjer i sommer og høst?
Kulturtilbudene står i kø 
på Hedmarken denne 
sommeren. Her er noen 
samkebiter av hva du kan 
oppleve:

9. til 11. juni:
Middelalderfestivalen, Domkirke-
odden, Hamar.

10. juni til 14. juni:
”Bør Børson jr.”, Kvennstugua, Vallset.

15. til 18. juni:
Kirsten Flagstad Festival, Hamar.

17. juni:
Sommerdag, Stange.

22. juni til 2. juli: 
Teaterforestillingen ”Kjærlighet på 
pin(n)e” ‒ Atlungstad Brenneri i 
Stange Vestbygd.

22. juni til 26. august: 
Nordisk Natur - en fotoutstilling av 
Roger Brendhagen på Hamar kultur-
hus.

22. til 24.  juni:
Tømmerstockfestivalen i Brumund-
dal.

23. juni: 
”Creedens Night”, Gregers, Hamar.

23. til 25. juni: 
Moelvdager.

23. til 24. juni og 30. juni til 1. 
juli: Sommershow: Søsknene Amb 
inviterer til Sommershow 2017 på 
Domkirkeodden, Hamar. 

23. mai til 25. juni:
Grethe Schei-utstilling på Ingeborg 
Refling Hagen kulturhus - Fredheim 
på Tangen.

23. juni til 13. august:
Julie Skarland - ”In my Garden, tek-
stil”. Utstilling i Kunstbanken, Hamar.

24. juni:
Hege Nielsen Kvartett, Gregers, 
Hamar.

24. juni:
Torgeir & Kjendisene, Lunica, Moelv.

24. juni: 
Roy Orbison Tribute Band på Tjuv-
holmen Kro-Arena, Hamar.

25. juni:
”En midtsommernattsdrøm” med 
operasanger Bernt Ola Volungholen i 
Kvennstugua, Vallset.

30. juni:
Elton John, Stortorget, Hamar.

1. juli - 27. august:
(fredager-søndager):
”En Akevisitt”, Løiten Brænderi, 
Løten.

1. juli til 30. juli:
Prøysenfestivalen, Ringsaker.

4. til 5. august:
Ilsengdagene, Ilseng.

4. til 12. august:
Festspillene i Elverum.

5. august:
Toto og Return på Tjuvholmen Kro, 
Hamar.

11. august:
Bjørns orkester og trubadurene 
Iversen & Bekkevold på Herredsvang, 
Romedal.

12. august:
Romedalsdagen, Romedal.

13. august:
De Nordiske jakt- og fiskedagene, 
Elverum.

17. til 19. august:
Dala Mart’n, Brumunddal.

17. til 20. august:
Kønnbandfestivalen/Stangedagene, 
Stange. Bjørn Eidsvåg og Ingrid Olava 
er blant artistene som spiller.

26. august:
Rune Rudberg, Lunica, Moelv.

26. til 27. august:
Innlandsmarkedet, Moelv.

31. august:
Åsbygdadagen, Åsbygda.

1. til 2. september:
Pultostfestivalen, Løten.

2. september:
Joe Lynn Turner, Gregers, Hamar.

15. til 17. september:
Midt i Matfatet, Vikingskipet, Hamar.

16. september:
Hilljacks, Lunica, Moelv.

22. september:
Baby Snakes, Bakgården,
Brumunddal.

KOMMER: Elton John. Foto: Johannes Løvlund.

KOMMER: Toto.

23. september:
Høstdag i Stange.

28. september til 1. oktober:
Hamar Mart’n, Hamar.

30. september:
Circus Circör - Limits, Kirsten 
Flagstad-salen, Hamar.

14. til 26. november:
Ringsakeroperaen ”Dido & Aeneas” 
og ”Cavalleria rusticana”, Brumund-
dal.

KOMMER: Joe Lynn Turner.

KOMMER: Ingrid Olava.
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BJØRN KLEIVEN
Kvakne Musikklag - K

im Nielsen - Geir Aage S
ogn

Anders Grøndalen - J
an Espen Rolid

SHOWTELTETSHOWTELTET

Fredag 9. og lørdag 1
0. juni kl. 20.30

Fredag 16. og lørdag
17. juni kl. 20.30

Bordbestilling: Tjuvho
lmen Kro: Tlf. 62 52 5

6 25

Samarbeidspartner: NordicCrane

Sommer-stedstednr. 1

Arrangementskalender Tjuvholmen Kro/Arena, sommer 2017

Lørdag 3. juni
Holmlund Brothers
Billetter: Tjuvholmen Kro

Fredag 9. juni, lørdag 10. juni,

fredag 16. juni og lørdag 17. juni

kl. 20.30 alle dager

Sommer-Gla`skap med Kvakne Nær-Tv

Ellevilt show med Bjørn Kleiven.

Programleder: Erik Vold.
Billetter: ticketmaster.no og Tjuvholmen Kro

Lørdag 24. juni
Roy Orbison Tribute Ban

d
Billetter: Tjuvholmen Kro

Fra og med onsdag 5. juli

Allsang hver onsdag
Billetter: Tjuvholmen Kro

Lørdag 5. august

TOTO/RETURN
Billetter: ticketmaster. no, 7eleven og Narvesen

Lørdag 19. august

Krag Jørgensen Band
Billetter: Tjuvholmen Kro

Fredag 25. august

Feriekolonien Show
Musikalsk reise.
Med Ørnulf Snortheim, Aud Ingebjørg Barstad,

Erik Faber, Johanne Margrethe Kippersund,

Børe Flyen,Bjørn Thomassen

+ inviterte gjester.

Billetter:
ticketmaster.no, 7eleven, Narve

sen og Tjuvholmen Kro

LØRDAG 24. JULI 2017LØRDAG 24. JULI 2017LØRDAG 24. JULI 2017

TJUVHOLMEN

HAMAR

TJUVHOLMENTJUVHOLMEN

HAMARHAMAR
arena
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